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บทท่ี 4
ผลการวิเคราะหขอมูล

การศึกษาในหัวขอเร่ืองพฤติกรรมการเลือกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟของผูบริโภคใน
จังหวัดเชียงใหม ผลการวิเคราะหขอมูลสามารถสรุปได 3 สวน ดังน้ี

สวนท่ี 1   ขอมูลพื้นฐานของผูตอบแบบสอบถาม
    (ตารางท่ี 2 – ตารางท่ี 8)

- เพศ
- อายุ
- สถานสมรส
- ระดับการศึกษา
- อาชีพ
- ระดับรายไดตอเดือน
- ระดับแตมตอ

สวนท่ี 2  ขอมูลพฤติกรรมการเลือกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟในจังหวัดเชียงใหม
  (ตารางท่ี 9 – ตารางท่ี 35) ประกอบดวย

- วัตถปุระสงคการเลอืกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ
- ลักษณะบริการที่เลือกใชจากสนามฝกซอมกอลฟ
- วันที่ใชบริการสนามฝกซอมกอลฟมากที่สุด
-! เหตุผลที่เลือกวันใชบริการสนามฝกซอมกอลฟมากที่สุด
-! วันที่เลือกใชบริการ และเหตุผลที่เลือกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟมากที่สุด
- ชวงเวลาที่เลือกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟมากที่สุด
-      ชวงเวลาทีเ่ลอืกใชบริการ และเหตุผลทีเ่ลอืกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟมากทีส่ดุ
- เหตุผลที่ใชตัดสินใจเลอืกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ
- ความถี่ในการเลือกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ
- แหลงขอมูลที่รับรูขอมูลเพื่อเลือกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ
- ผูมีสวนในการตัดสินใจเลือกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟมากทีส่ดุ
- ปจจัยดานผลิตภัณฑ ท่ีมีผลตอการตัดสินใจเลือกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ
- ปจจัยดานราคา         ท่ีมีผลตอการตัดสินใจเลือกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ
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- ปจจัยดานการสงเสริมการตลาด ท่ีมีผลตอการตัดสินใจเลือกใชบริการสนามฝก
ซอมกอลฟ

- ปจจัยดานชองทางการจัดจํ าหนาย   ท่ีมีผลตอการตัดสินใจเลือกใชบริการสนาม
ฝกซอมกอลฟ

- ปจจัยดานบุคลากร     ท่ีมีผลตอการตัดสินใจเลือกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ
- ปจจัยดานสิ่งนํ าเสนอทางกายภาพ  ท่ีมีผลตอการตัดสินใจเลือกใชบริการสนาม
ฝกซอมกอลฟ

- ปจจัยดานกระบวนการ       ท่ีมีผลตอการตัดสินใจเลือกใชบริการสนามฝกซอม
กอลฟ

- ปจจัยดานเศรษฐกิจ    ท่ีมีผลตอการตัดสินใจเลือกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ
- ปจจัยดานเทคโนโลยี ท่ีมีผลตอการตัดสินใจเลือกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ
- ปจจัยดานกฎหมาย และการเมือง    ท่ีมีผลตอการตัดสินใจเลือกใชบริการสนาม
ฝกซอมกอลฟ

- ปจจัยดานสังคม  ท่ีมีผลตอการตัดสินใจเลือกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ
- ปจจัยดานสิ่งแวดลอม  ท่ีมีผลตอการตัดสินใจเลือกใชบริการสนามฝกซอม
กอลฟ

- ปจจัยดานวัฒนธรรม ท่ีมีผลตอการตัดสินใจเลือกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ
-! ปจจัยดานจิตวิทยา  ที่มีผลตอการตัดสินใจเลือกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ
-! สนามฝกซอมกอลฟที่ถูกเลือกใชบริการ
-! ความคิดเห็นภายหลังใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ

สวนท่ี 3   ปญหาในการใชบริการสนามฝกซอมกอลฟในจังหวัดเชียงใหม
   (ตารางท่ี 36 – ตารางท่ี 49) ประกอบดวย

- ปญหาดานผลิตภัณฑ
- ปญหาดานราคา
- ปญหาชองทางการจัดจํ าหนาย
- ปญหาดานการสงเสริมการตลาด
- ปญหาดานบุคลากร
- ปญหาดานส่ิงนํ าเสนอทางกายภาพ
- ปญหาดานกระบวนการ
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สวนท่ี 1   ขอมูลพื้นฐานของผูตอบแบบสอบถาม

ตารางท่ี 2 แสดงจํ านวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จํ าแนกตามเพศ

เพศ จํ านวน รอยละ
ชาย 325 83.8
หญิง 63 16.2
รวม 388 100.0

จากตารางท่ี 2 พบวาผูตอบแบบสอบถามสวนใหญ เปนเพศชายมีจํ านวน 325 คน คิดเปน
รอยละ 83.8 และเปนเพศหญิง มีจํ านวน 63 คน คิดเปนรอยละ 16.2

ตารางท่ี 3  แสดงจํ านวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จํ าแนกตามอายุ

อายุ จํ านวน รอยละ
ต่ํ ากวา 20 ป 18 4.6
20 – 29 ป 118 30.4
30 – 39 ป 109 28.1
40 – 49 ป 90 23.2
50 – 59 ป 41 10.6

60 ปขึ้นไป 12 3.1
รวม 388 100.0

จากตารางที ่3  พบวาผูตอบแบบสอบถามสวนใหญ มอีายรุะหวาง 20 ถงึ 29 ป มีจํ านวน 118 คน
คิดเปนรอยละ 30.4 รองลงมาคืออายุระหวาง 30 ถึง 39 ป มีจํ านวน 109 คน คิดเปนรอยละ 28.1 และ
อายุระหวาง 40 ถึง 49 ป มีจํ านวน 90 คน คิดเปนรอยละ 23.2
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ตารางท่ี 4  แสดงจํ านวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จํ าแนกตามสถานะสมรส

สถานะสมรส จํ านวน รอยละ
โสด   189 48.7
สมรส 186 47.9
หยาราง 13 3.4

    รวม 388 100.0

จากตารางที ่4 พบวาผูตอบแบบสอบถามสวนใหญ มีสถานะสมรสเปนโสดมีจ ํานวน 189 คน
คิดเปนรอยละ 48.7 รองลงมาคือมสีถานะสมรสมคีูสมรสมีจํ านวน 186 คน คิดเปนรอยละ 47.9 และ
มสีถานะสมรสหยารางมีจ ํานวน 13 คน คิดเปนรอยละ 3.4

ตารางท่ี 5 แสดงจํ านวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จํ าแนกตามระดับการศึกษา

ระดับการศึกษา จํ านวน รอยละ
   มัธยมศึกษาตอนตน หรือต่ํ ากวา 12 3.1
  มัธยมศึกษาตอนปลาย หรือ ปวช. 22 5.7

   ปวส. หรือ อนุปริญญา 18 4.6
   ปริญญาตรี 217 55.9
   ปริญญาโท 115 29.6
   ปริญญาเอก 4 1.0

รวม 388 100.0

จากตารางท่ี 5  พบวาผูใชบริการสนามฝกซอมกอลฟสวนใหญ มีการศึกษาระดับปริญญาตรี
มีจํ านวน  217 คน คิดเปนรอยละ 55.9 รองลงมา คือระดับปริญญาโท มีจํ านวน 115 คน คิดเปน
รอยละ 29.6 และระดับมัธยมศึกษาตอนปลาย หรือ ปวช.มีจํ านวน 22 คน คิดเปนรอยละ 5.7
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ตารางท่ี 6  แสดงจํ านวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จํ าแนกตามอาชีพ

อาชีพ จํ านวน รอยละ
นักเรียน/นักศึกษา 46 11.9
ขาราชการ/พนักงานรัฐวิสาหกิจ 138 35.6
พนักงานองคกรเอกชน 94 24.2
เจาของธุรกิจ/นักธุรกิจ 75 19.3
อ่ืนๆ 35 9.0

รวม 388 100.0
หมายเหตุ :  อ่ืนๆ ไดแก ผูไมท ํางาน

จากตารางที ่ 6 พบวา ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญ มอีาชพีขาราชการหรือพนักงาน
รัฐวิสาหกิจ มีจํ านวน 138 คน คิดเปนรอยละ 35.6 รองลงมาพนักงานองคกรเอกชนมีจํ านวน 94 คน
คิดเปนรอยละ 24.2 และเปนเจาของธุรกิจหรือมีธุรกิจสวนตัว   มีจํ านวน 75 คน  คิดเปนรอยละ 19.3
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ตารางท่ี 7 แสดงจํ านวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามจํ าแนกตามระดับรายไดตอเดือน

ระดับรายไดตอเดือน จํ านวน รอยละ
10,000 บาท หรือต่ํ ากวา 55 14.2
10,001 – 20,000 บาท 72 18.6
20,001 – 30,000 บาท 105 27.1
30,001 – 40,000 บาท 58 14.9
40,001 – 50,000 บาท 39 10.1
มากกวา 50,000 บาท 59 15.2

รวม 388 100.0

จากตารางที ่7 พบวา ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญ  มรีายไดตอเดือน   20,001 ถงึ 30,000 บาท
มีจํ านวน 105 คน  คดิเปนรอยละ 27.1  รองลงมาคอื 10,001  ถงึ 20,000 บาทตอเดือน มีจํ านวน 72 คน
คดิเปนรอยละ 18.6 และมากกวา 50,000 บาท  มีจํ านวน 59 คน  คดิเปนรอยละ 15.2

ตารางท่ี 8 แสดงจํ านวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามจํ าแนกตามระดับแตมตอ(Handicap)

ระดบัแตมตอ (Handicap) จ ํานวน รอยละ
36 – 24 แตม    203 52.3
23 – 18 แตม      86 22.2
17 – 12 แตม      57 14.7
11 – 1 แตม      29 7.5

0 แตม (Professional)        13 3.4
รวม 388 100.0

จากตารางท่ี 8 พบวาผูตอบแบบสอบถาม สวนใหญ มีระดับแตมตอ 36 ถึง 24 แตม
มีจํ านวน 203 คน   คิดเปนรอยละ 52.3  รองลงมาคือระดับ 23 ถึง 18 แตม มีจํ านวน 86 คน คิดเปน
รอยละ 22.2 และระดับ 17  ถึง 12 แตม มีจํ านวน 57 คน  คิดเปนรอยละ 14.7
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สวนท่ี 2  ขอมลูพฤตกิรรมการเลอืกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟในจงัหวดัเชยีงใหม

ตารางท่ี 9 แสดงจํ านวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จํ าแนกตาม วัตถปุระสงคการเลอืกใชบริการ
  สนาม ฝกซอมกอลฟ

วตัถปุระสงคการเลอืกใชบริการ จ ํานวน รอยละ
            ฝกซอมฝมือ 370 95.4
            พักผอน 138 36.6
            เปนที่นัดพบ 56 14.4
            ติดตอธุรกิจ 20 5.2
            ออกกํ าลังกาย 297 76.5
            พบเพื่อน / สังสรรคกับเพื่อน 125 32.2
            รอเวลา(เพือ่ไปรับครอบครัวเปนตน) 35 9.0

        อ่ืนๆ 6 1.5
          หมายเหตุ: จากผูตอบแบบสอบถามจํ านวน 388 คน (ตอบไดมากกวา 1 ขอ)

จากตารางท่ี 9 พบวาผูตอบแบบสอบถามสวนใหญ มีวัตถปุระสงคการเลอืกใชบริการสนาม
ฝกซอมกอลฟ เพื่อการฝกซอมฝมือ จํ านวน 370 คน คิดเปนรอยละ 95.4 รองลงมาคือเพ่ือการออก
กํ าลังกาย จํ านวน 297 คน  คิดเปนรอยละ 76.5 และ การพักผอน จํ านวน 138 คน  คิดเปน
รอยละ 36.6
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ตารางท่ี 10 แสดงจํ านวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จํ าแนกตามลกัษณะบริการทีเ่ลอืกใช
            จากสนามฝกซอมกอลฟ

ลักษณะบริการจากสนามฝกซอมกอลฟ จํ านวน รอยละ
        ใชชองฝกซอมเพื่อฝกซอมตีกอลฟ 377 97.2
        ใชกรีนเพ่ือซอม ชิพ / พัท 171 44.1
        ใชบอทรายเพ่ือซอมระเบิดทราย 83 21.4
         เรียนกอลฟจากผูฝกสอน / โรงเรียนกอลฟ 68 17.5
        ใชบริการรานขายของ / อุปกรณกอลฟ 49 12.6
        ใชบริการรานอาหาร / เคร่ืองด่ืม 157 40.5

  อานนิตยสาร / ดูโทรทัศน 23 5.9
  หมายเหตุ: จากผูตอบแบบสอบถามจํ านวน 388 คน (ตอบไดมากกวา 1 ขอ)

จากตารางที่ 10 พบวาตอบแบบสอบถามสวนใหญ เลอืกใชบริการชองฝกซอมเพือ่ฝกซอม        
ตีกอลฟ   จํ านวน 377 คน   คดิเปนรอยละ 97.2  รองลงมา ใชกรีนเพือ่ซอมชพิ  หรือ พทั จํ านวน 171 คน 
คดิเปนรอยละ 44.1 และ ใชบริการรานอาหาร หรือ เคร่ืองด่ืม จํ านวน  157 คน   คดิเปนรอยละ 40.5

ตารางท่ี 11 แสดงจํ านวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จํ าแนกตามวันทีเ่ลอืกใชบริการสนาม
     ฝกซอมกอลฟมากทีส่ดุ

วนัท่ีเลอืกใชบริการมากท่ีสดุ จํ านวน รอยละ
         วันจันทร – วันศุกร 218 56.2
         วันเสาร – วันอาทิตย 130 33.5
         อ่ืนๆ (วันท่ีมาใชบริการไมแนนอน) 40 10.3

รวม 388 100.0

จากตารางท่ี 11 พบวาผูตอบแบบสอบถามเลือกใชบริการจากสนามฝกซอมกอลฟมากที่สุด 
ในวันจันทร ถึง วันศุกร  จํ านวน 218 คน คิดเปนรอยละ 56.2  รองลงมา เปนวันเสาร ถึงวันอาทิตย 
จํ านวน 130 คน คิดเปนรอยละ 33.5
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ตารางท่ี 12 แสดงจํ านวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จํ าแนกตามเหตุผลทีเ่ลอืกวันใชบริการ
     สนามฝกซอมกอลฟมากทีส่ดุ

เหตผุลท่ีเลอืกวนัใชบริการมากท่ีสดุ จํ านวน รอยละ
        ไมตองทํ างานมีเวลาวาง 180 46.4
        เปนวันท่ีติดตอธุรกิจไดสะดวก   23 5.9
         ตองออกนอกบานจึงมีโอกาสไป
         สนามฝกซอมกอลฟ

121 31.1

        เปนวันท่ีนัดเพ่ือนไดงาย   98 25.2
        อ่ืนๆ (ไมมีเวลาเพยีงพอตอการออกรอบ)   64 16.4

หมายเหตุ: จากผูตอบแบบสอบถามจํ านวน 388 คน (ตอบไดมากกวา 1 ขอ)

จากตารางท่ี 12 พบวาผูตอบแบบสอบถามสวนใหญ มีเหตุผลที่ใชเลือกวันใชบริการจาก
สนามฝกซอมกอลฟมากที่สุด คือไมตองทํ างานมีเวลาวาง  จํ านวน 180 คน คิดเปนรอยละ 46.4    
รองลงมา เพราะตองออกนอกบานจึงมีโอกาสไปสนามฝกซอมกอลฟ จํ านวน 121 คน คิดเปน    
รอยละ 31.1  และเปนวันท่ีนัดเพ่ือนไดงาย จํ านวน 98 คน คิดเปนรอยละ 25.2
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ตารางท่ี 13 แสดงจํ านวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จํ าแนกตามวันทีเ่ลอืกใชบริการ และเหตุ
ผลทีเ่ลอืกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟมากทีส่ดุ

วันท่ีเลือกใชบริการมากท่ีสุด วันจนัทร – วันศุกร วันเสาร – วันอาทิตย วันที่มาใชบริการไมแน
นอน

เหตผุลทีเ่ลือกวันใชบรกิาร จํ านวน รอยละ จํ านวน รอยละ จํ านวน รอยละ
     ไมตองทํ างานมีเวลาวาง 42 19.3 104 80.0 34 85.0
     เปนวันท่ีติดตอธุรกิจไดสะดวก 17 7.8      3 2.3 3 7.5
     ตองออกนอกบานจึงมีโอกาสไปสนามฝกซอมกอลฟ 99 45.4   13 10.0 9 22.5
     เปนวันท่ีนัดเพ่ือนไดงาย 45 20.6    47 36.2 6 15.0
     อ่ืนๆ (ไมมีเวลาเพียงพอตอการออกรอบ) 58 26.6 - - 6 15.0

หมายเหตุ: จากผูตอบแบบสอบถามทีใ่ชบริการ วันจันทร ถงึ วันศกุร มากทีส่ดุ จํ านวน  218 คน  
วันเสาร ถงึ วันอาทติย  มากทีส่ดุ จํ านวน 130 คน    และวันทีม่าใชบริการไมแนนอน จํ านวน  40 คน    
(ตอบไดมากกวา 1 ขอ)

จากตารางท่ี 13 พบวาผูตอบแบบสอบถามที่เลือกใชบริการ วันจันทร ถึง วันศุกร จํ านวน
218 คนสวนใหญ มีเหตุผลที่ตองออกนอกบานจึงมีโอกาสไปสนามฝกซอมกอลฟ จํ านวน 99 คน
คิดเปนรอยละ 45.4 รองลงมา มีเหตุผลวาไมมีเวลาเพียงพอตอการออกรอบ จํ านวน 45 คน คิดเปน
รอยละ 26.6  และ เปนวันท่ีนัดเพ่ือนไดงาย จํ านวน 45 คน คิดเปนรอยละ 20.6  ส ําหรับ ผูตอบแบบ
สอบถามที่เลือกใชบริการ วันเสาร ถึง วันอาทิตย จํ านวน 130 คน สวนใหญ มีเหตุผลวาไมตอง
ท ํางานมีเวลาวาง จํ านวน 104 คน คิดเปนรอยละ 80.0 รองลงมา มีเหตุผลวาเปนวันท่ีนัดเพ่ือนไดงาย
จํ านวน 58 คน คิดเปนรอยละ 26.6 และตองออกนอกบานจึงมีโอกาสไปสนามฝกซอมกอลฟ
จํ านวน 13 คน คิดเปนรอยละ 10.0 ในขณะที่ ผูบริโภคท่ีมีวันท่ีมาใชบริการไมแนนอน จํ านวน 40
คน น้ัน มีเหตุผลวาไมตองท ํางานมีเวลาวางมากที่สุด จํ านวน 34 คน  คิดเปน รอยละ 85.0



ÅÔ¢ÊÔ·¸Ô ìÁËÒÇÔ·ÂÒÅÑÂàªÕÂ§ãËÁè
Copyright  by Chiang Mai University
A l l  r i g h t s  r e s e r v e d

ÅÔ¢ÊÔ·¸Ô ìÁËÒÇÔ·ÂÒÅÑÂàªÕÂ§ãËÁè
Copyright  by Chiang Mai University
A l l  r i g h t s  r e s e r v e d

29

ตารางท่ี 14  แสดงจํ านวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จํ าแนกตามชวงเวลาทีเ่ลอืกใชบริการ
     สนามฝกซอมกอลฟมากทีส่ดุ

ชวงเวลาที่ผูบริโภคเลือกใชบริการมากที่สุด จ ํานวน รอยละ
06.00 – 08.00 น. 3 0.8
08.01 – 10.00 น. 24 6.2
10.01 – 12.00 น. 5 1.3
12.01 – 14.00 น. 12 3.1
14.01 – 16.00 น. 38 9.8
16.01 – 18.00 น 112 28.9
18.01 – 20.00 น. 184 47.4
20.01 – 22.00 น 10 2.6
         รวม 388 100.0

จากตารางที ่14 พบวาผูตอบแบบสอบถามสวนใหญ  เลือกใชบริการจากสนามฝกซอมกอลฟ
มากที่สุด  ใชบริการชวงเวลา 18.01 ถึง 20.00 น. จํ านวน 184 คน คิดเปนรอยละ 47.4 รองลงมา เปน
ชวงเวลา 16.01 ถึง 18.00 น. จํ านวน 112 คน คิดเปนรอยละ 28.9 และชวงเวลา 14.01 ถึง 16.00 น.
จํ านวน 38 คน คิดเปนรอยละ 9.8
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ตารางท่ี 15 แสดงจํ านวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จํ าแนกตามชวงเวลาทีเ่ลอืกใชบริการ และ
    เหตุผลทีเ่ลอืกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟมากทีส่ดุ

ชวงเวลาทีเ่ลือกใชบริการมากทีสุ่ด 6.00 – 8.00  น. 8.01 – 10.00 น. 10.01 – 12.00  น.
เหตผุลทีเ่ลือกชวงเวลาใชบรกิาร จํ านวน รอยละ จํ านวน รอยละ จํ านวน รอยละ

       เปนชวงเวลากอนไปทํ างาน 3 100 - - 3 60.0
       เปนชวงเวลาที่คนใชบริการนอย - - 6 25.0 - -
       เปนวันท่ีติดตอธุรกิจไดสะดวก - - - - - -
       เปนชวงเวลาวางรอเวลา กลับบาน / รับครอบครัว - - 3 12.5 - -
       เปนชวงเวลาท่ีอากาศสบายตอการฝกซอม - - 15 62.5 3 60.0
       เปนวันท่ีนัดเพ่ือนไดงาย - - 3 12.5 - -
       อ่ืนๆ (เปนชวงเวลาวางหลังจากทํ างาน) - - 3 12.5 - -

ชวงเวลาทีเ่ลือกใชบริการมากทีสุ่ด 12.01 – 14.00  น. 14.01– 16.00 น. 16.01 – 18.00  น.
เหตผุลทีเ่ลือกชวงเวลาใชบรกิาร จํ านวน รอยละ จํ านวน รอยละ จํ านวน รอยละ

       เปนชวงเวลากอนไปทํ างาน - - - - 3 2.7
       เปนชวงเวลาที่คนใชบริการนอย - - 6 15.8 12 10.7
       เปนวันท่ีติดตอธุรกิจไดสะดวก - - - - 8 7.1
       เปนชวงเวลาวางรอเวลา กลับบาน / รับครอบครัว 9 42.9 3 7.9 49 43.2
       เปนชวงเวลาท่ีอากาศสบายตอการฝกซอม 9 42.9 10 26.3 57 50.9
       เปนวันท่ีนัดเพ่ือนไดงาย - - 7 18.4 22 19.6
       อ่ืนๆ (เปนชวงเวลาวางหลังจากทํ างาน) 3 14.3 21 55.3 8 7.1

ชวงเวลาทีเ่ลือกใชบริการมากทีสุ่ด 18.01 – 20.00  น. 20.01 – 22.00 น. รวม
เหตผุลทีเ่ลือกชวงเวลาใชบรกิาร จํ านวน รอยละ จํ านวน รอยละ จํ านวน รอยละ

       เปนชวงเวลากอนไปทํ างาน - - - - 9   2.3
       เปนชวงเวลาที่คนใชบริการนอย - - 3 30 27   6.9
       เปนวันท่ีติดตอธุรกิจไดสะดวก - - - - 8   2.0
       เปนชวงเวลาวางรอเวลา กลับบาน / รับครอบครัว 66 35.9 - - 130 33.5
       เปนชวงเวลาท่ีอากาศสบายตอการฝกซอม 107 58.2 7 70 208 53.6
       เปนวันท่ีนัดเพ่ือนไดงาย 27 14.7 - - 59 15.2
       อ่ืนๆ (เปนชวงเวลาวางหลังจากทํ างาน) 38 20.7 - - 73 18.8

หมายเหตุ:  จากผูตอบแบบสอบถาม จํ านวน 388 คน มกีารใชบริการ ชวงเวลา  06.00 ถงึ 08.00 น. 
จํ านวน  3 คน      ชวงเวลา 08.01 ถงึ 10.00 น. จํ านวน 24 คน    ชวงเวลา 10.01 – 12.00 น. จํ านวน 5 คน   
ชวงเวลา 12.01  ถงึ14.00 น.  จํ านวน 12 คน  ชวงเวลา 14.01 ถงึ 16.00 น. จํ านวน 38 คน  ชวงเวลา 16.01 – 
18.00 น. จํ านวน 112 คน  ชวง เวลา 18.01 – 20.00 น. จํ านวน 184 คน และ ชวงเวลา 20.01 – 22.00 น. 
จํ านวน 10 คน      (ตอบไดมากกวา 1 ขอ)
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จากตารางที ่15 พบวาผูตอบแบบสอบถาม จํ านวน 388 คน สวนใหญเลอืกใชบริการในชวงเวลา
ตางๆ   เพราะ  เปนชวงเวลาทีอ่ากาศสบายตอการฝกซอม จํ านวน 208 คน คดิเปนรอยละ 53.6    รองลงมา
เปนชวงเวลา รอเวลากลบับาน  รับครอบครัว จํ านวน 130 คน    คดิเปนรอยละ 33.5  โดยชวงเวลา 18.01 ถงึ
20.00 น. ทีผู่ตอบแบบสอบถามใชบริการมากทีส่ดุ จํ านวน 184 คน สวนใหญมเีหตุผล เพราะเปนชวงเวลา
ทีอ่ากาศสบายตอการฝกซอม  จํ านวน 107 คน  คดิเปนรอยละ 58.2    รองลงมา เปนชวงเวลาวางรอเวลา
กลบับาน รับครอบครัว จํ านวน  66 คน คดิเปนรอยละ 35.9 และเปนชวงเวลาวางหลงัท ํางาน จํ านวน 38 คน
คดิเปน รอยละ 20.7
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ตารางท่ี 16 แสดงจํ านวน และรอยละของผูตอบแบสอบถาม จํ าแนกตามเหตุผลทีใ่ชตัดสนิใจเลอืกใช
บริการสนามฝกซอมกอลฟ

เหตผุลท่ีผูบริโภคเลอืกใชบริการ
สนามฝกซอมกอลฟ

จ ํานวน รอยละ

   สินคา(เชน ลูกกอลฟ,แผนรองตี เปนตน) มีคุณภาพ 90 23.2
   สนามยาวมากพอตอระยะการตี 50 12.9
   มีความเหมือนจริงกับสนามกอลฟ      21 5.4
   มีบริการหลักใหเลือกหลายประเภท
   (มีกรีน พัท / ชิพ, มีบอทราย เปนตน)

     64 16.5

   มีบริการเสริมใหเลือก
   (มีผูฝกสอน , มีรานอาหาร เปนตน)

50 12.9

   มีกิจกรรมสงเสริมการขายอยางตอเน่ือง
    (เชนมีรางวัลตีแมนย ํา  เปนตน)

13 5.0

    มีการโฆษณา / ประชาสัมพันธ ท่ีดี - -
    มีการใหสวนลด พิเศษ 23 5.9
    คาบริการหลัก(เชนราคาลูกกอลฟ)ถูกกวาที่อื่น 74 19.1
    คาบริการเสริม(เชนคาอาหาร) ถูกกวาที่อื่น 16 4.1
    มีการตกแตงสถานที่ที่ทันสมัย,สวยงาม 35 9.0
    สถานที่มีความสะอาด 61 15.7
    มีความสะดวกตอการเดินทาง / รถไมติด 230 59.3
    ใกลที่ท ํางาน 118 30.4
    ใกลที่พักอาศัย 195 50.3
    มีความรวดเร็วในการบริการ 57 14.7
    มีส่ิงอํ านวยความสะดวกเพียงพอ (เชน เกาอ้ี) 63 16.2
    มีความปลอดภัยในทรัพยสิน 12 3.1
    พนักงานบริการดี 50 12.9
    มีกระบวนการบริการท่ีเปนมาตรฐาน 14 3.6
    อ่ืนๆ 24 1.2

หมายเหตุ: จากผูตอบแบบสอบถาม จํ านวน 388 คน (ตอบไดมากกวา 1 ขอ)
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จากตารางท่ี 16 พบวาผูตอบแบบสอบถาม จํ านวน 388 คน สวนใหญตัดสินใจเลือกใช
บริการสนามฝกซอมกอลฟ จาก  เหตุผลดานความสะดวกตอการเดินทาง รถไมติด จํ านวน 230 คน
คิดเปนรอยละ 59.3  รองลงมาคือ  สนามฝกซอมกอลฟใกลที่พักจํ านวน 195 คน คิดเปนรอยละ 50.3
และ สนามฝกซอมกอลฟที่ใกลที่ทํ างาน จํ านวน 118 คน คิดเปนรอยละ 30.4

ตารางท่ี 17 แสดงจํ านวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถามจํ าแนกตามความถีใ่นการเลอืกใชบริการ
สนามฝกซอมกอลฟ

ความถี่ จ ํานวน รอยละ
เดือน ละ คร้ัง 31 8.0
3 สัปดาห / 1 คร้ัง 19 4.9
2 สัปดาห / 1 คร้ัง 53 13.7
1 สัปดาห / 1 คร้ัง 95 24.5
2 - 4 คร้ัง ตอสัปดาห 149 35.8
มากกวา 4 คร้ัง ตอสปัดาห 34 8.8
อ่ืนๆ (ความถ่ีการใชบริการไมแนนอน) 17 4.4

รวม 388 100.0

จากตารางที ่ 17   พบวา   ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญ มคีวามถีใ่นการเลอืกมาใชบริการ         
2 ถงึ 4 คร้ัง ตอสปัดาห  มีจํ านวน 149 คน  คดิเปน รอยละ 35.8  รองลงมาคอื ความถี ่ 1 สัปดาห           
ตอ 1 คร้ัง  มีจํ านวน 95 คน    คดิเปนรอยละ 24.5  และ ความถี ่2 สัปดาห ตอ 1 คร้ัง มีจํ านวน 53 คน  
คดิเปนรอยละ13.7
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ตารางท่ี 18 แสดงจํ านวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จํ าแนกตามแหลงขอมลูทีไ่ดรับรูขอมลู
                     เพือ่เลอืกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ

แหลงขอมูล จํ านวน รอยละ
  แผนพับ / ใบปลิว 26 6.7
  ปายโฆษณา 85 21.9
หนังสือพิมพ 22 5.7

  นิตยสาร 9 2.3
  วิทยุ 6 1.5

       Internet - -
   พนักงานขายตรงมาเชิญชวน 8 2.1
   ครอบครัว 53 13.7

       เพ่ือนรวมงาน 136 35.1
   เพ่ือนสนิท 219 56.4
   ผูที่ตองเกี่ยวของทางธุรกิจ 40 10.3
   อ่ืนๆ(ปายชื่อสนามฝกซอมกอลฟ) 35 9.0

หมายเหตุ: จากผูตอบแบบสอบถามจํ านวน 388 คน (ตอบไดมากกวา 1 ขอ)

จากตารางที ่ 18 พบวา ผูตอบแบบสอบถาม ใชชองทางในการหาแหลงขอมลูเพือ่ใชเลอืก
บริการสนามฝกซอมกอลฟ สวนใหญ รับรูขอมูลจากเพ่ือนสนิท จํ านวน 219 คน คิดเปนรอยละ 
56.4 รองลงมา รับรูขอมูลจากเพ่ือนรวมงาน จํ านวน 136 คน คิดเปนรอยละ 35.1 และจากปาย
โฆษณา จํ านวน 85 คน คิดเปนรอยละ 21.9
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ตารางท่ี 19 แสดงจํ านวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จํ าแนกตามผูมสีวนในการตัดสนิใจ
เลอืกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟมากทีส่ดุ

ผูมีสวนในการตัดสินใจ จ ํานวน รอยละ
    เพ่ือนสนิท 104 26.8
    เพ่ือนรวมงาน 53 13.7
    ผูท่ีตองติดตอเก่ียวของทางธุรกิจ 8 2.1
    ครอบครัว 34 8.8
    ตัดสนิใจดวยตัวเอง 189 48.7

รวม          388       100.0

จากตารางที ่19 พบวา ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญ เลอืกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ ดวยการ
ตัดสนิใจดวยตัวเอง   จํ านวน 189 คน   คดิเปนรอยละ 48.7    รองลงมา เปนเพือ่นสนิททีม่สีวนรวมในการ  
ตัดสนิใจ  จํ านวน 104 คน   คดิเปนรอยละ 26.8  และ เปนเพือ่นรวมงานทีม่สีวนรวมในการตัดสนิใจ 
จํ านวน  53  คน    คดิเปนรอยละ 13.7



ÅÔ¢ÊÔ·¸Ô ìÁËÒÇÔ·ÂÒÅÑÂàªÕÂ§ãËÁè
Copyright  by Chiang Mai University
A l l  r i g h t s  r e s e r v e d

ÅÔ¢ÊÔ·¸Ô ìÁËÒÇÔ·ÂÒÅÑÂàªÕÂ§ãËÁè
Copyright  by Chiang Mai University
A l l  r i g h t s  r e s e r v e d

36

ตารางท่ี 20 แสดงจํ านวน รอยละ คาเฉลี่ย และการแปลผลของผูตอบแบบสอบถามจํ าแนกตาม
                   ปจจัยดานผลิตภัณฑ ท่ีมีผลตอการตัดสินใจเลือกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ

ปจจัย
ดานผลิตภัณฑ

ระดับความสํ าคัญตอการตัดสินใจ แปลผล

มีผลมากท่ีสุด

จ ํานวน
รอยละ

มีผลมาก

จ ํานวน
รอยละ

มีผลปานกลาง

จ ํานวน
รอยละ

มีผลนอย

จ ํานวน
รอยละ

มีผลนอยที่สุด

จ ํานวน
รอยละ

คาเฉล่ีย

1.  คุณภาพลูกกอลฟ
(ใหม,เกา)

78
20.1

152
39.2

124
32.0

18
4.6

16
4.1

3.66 มาก

2.  ปริมาณชองฝกซอม        
(มาก, นอย)

56
14.4

222
57.2

98
25.3

6
1.5

6
1.5

3.81 มาก

3.  ความยาวของสนามฝก
ซอมกอลฟ ( 350 หลา
,300 หลา เปนตน)

51
13.1

159
41.0

146
37.6

29
7.5

3
0.8

3.58 มาก

4.  ความเหมือนจริงของ
สนามฝกซอมกอลฟ
(เชน ทํ า กรีน, บอทราย,
นํ้ าในสนาม)

47
12.1

122
31.4

151
38.9

57
14.7

11
2.8

3.35 ปาน
กลาง

5.  คุณภาพแผนหญาเทียม
รองตี

79
20.4

224
57.7

72
18.6

10
2.6

3
0.8

3.94 มาก

6.  มีกรีนส ําหรับซอมพัท /
ชิพ

45
11.6

172
44.3

116
29.9

41
10.6

14
3.6

3.49 ปาน
กลาง

7.  มีบอทรายสํ าหรับซอม
ระเบิดทราย

39
10.1

123
31.7

141
36.3

53
13.7

32
8.2

3.21 ปาน
กลาง

8.  มีเครื่องต้ังลูกกอลฟ 117
30.2

157
40.5

95
24.5

12
3.1

7
1.8

3.94 มาก

9.  มีผูฝกสอนกอลฟ 47
12.1

99
25.5

148
38.1

56
14.4

38
9.8

3.15 ปาน
กลาง

10. มีอุปกรณพักผอน
หยอนใจ (เชน โทรทัศน ,
หนังสือพิมพ ,นิตยสาร)

9
2.3

36
9.3

210
54.1

105
27.1

28
7.2

   2.72 ปาน
กลาง

11.  มีรานอาหาร 25
6.4

97
25.0

197
50.8

69
17.8

-
-

3.20 ปาน
กลาง

คาเฉล่ียรวม 3.45 ปาน
กลาง
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จากตารางท่ี20 พบวา ผูตอบแบบสอบถามใหความส ําคัญตอปจจัยดานผลิตภัณฑ ที่มีผลตอ
การตัดสินใจเลอืกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟโดยรวมอยูในระดับปานกลาง โดยปจจัยยอยที่มี     
คาเฉลี่ยอยูในระดับมาก ไดแก คุณภาพลูกกอลฟ (ใหม,เกา) ปริมาณชองฝกซอม (มาก, นอย)       
ความยาวของสนามฝกซอมกอลฟ ( 350 หลา, 300 หลา ) คุณภาพแผนหญาเทียมรองตี  และการมี
เครื่องตั้งลูกกอลฟ ปจจัยยอยที่มีคาเฉลี่ยอยูในระดับปานกลาง ไดแก ความเหมือนจริงของสนามฝก
ซอมกอลฟ (เชน ท ํา กรีน, บอทราย, น้ํ าในสนาม)  มีกรีนส ําหรับซอมพัท  ชิพ  มีบอทรายส ําหรับ
ซอมระเบิดทราย มีผูฝกสอนกอลฟ และมีอุปกรณพักผอนหยอนใจ (เชน โทรทัศน ,หนังสือพิมพ ,
นิตยสาร)

ตารางท่ี 21 แสดงจํ านวน รอยละ คาเฉลี่ย และการแปลผลของผูตอบแบบสอบถามจํ าแนกตาม
     ปจจยัดานราคาท่ีมีผลตอการตัดสินใจเลือกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ

ปจจัย
ดานราคา

ระดับความสํ าคัญตอการตัดสินใจ แปลผล

มีผลมากท่ีสุด

จ ํานวน
รอยละ

มีผลมาก

จ ํานวน
รอยละ

มีผลปานกลาง

จ ํานวน
รอยละ

มีผลนอย

จ ํานวน
รอยละ

มีผลนอยที่สุด

จ ํานวน
รอยละ

คาเฉล่ีย

1.  ราคาลูกกอลฟ ตอ ถาด 66
17

175
45.1

131
33.8

8
2.1

8
2.1

 3.72 มาก

2.  ราคาเคร่ืองดืม่ / อาหาร 15
3.9

114
29.4

220
56.7

33
8.5

6
1.5

  3.25 ปาน
กลาง

3.  การก ําหนดราคาขายท่ี
ชัดเจน

36
9.3

194
50.0

137
35.3

21
54

-
-

    3.63 มาก

4.  รับช ําระเงนิดวยบัตร
เครดิต

13
3.4

72
18.6

145
37.4

77
19.8

81
20.9

2.63 ปาน
กลาง

คาเฉล่ียรวม 3.45 ปาน
กลาง

จากตารางท่ี 21   พบวา ผูตอบแบบสอบถามใหความส ําคัญตอปจจัยดานราคา ที่มีผลตอการ
ตัดสินใจเลือกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ โดยรวมอยูในระดับปานกลาง  โดยปจจัยยอยทีม่คีาเฉลีย่อยู
ในระดับมาก ไดแก ราคาลูกกอลฟ ตอ ถาด และ การก ําหนดราคาขายท่ีชัดเจน ปจจัยยอยทีม่คีาเฉลีย่อยู
ในระดับปานกลาง ไดแก ราคาเคร่ืองด่ืม และ อาหาร และ รับชํ าระเงินดวยบัตรเครดิต
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ตารางท่ี 22 แสดงจํ านวน รอยละ คาเฉลี่ย และการแปลผลของผูตอบแบบสอบถามจํ าแนกตาม
     ปจจยัดานการสงเสริมการตลาดทีม่ผีลตอการตัดสนิใจเลอืกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ

ปจจัย
ดานการสงเสริมการตลาด

ระดับความสํ าคัญตอการตัดสินใจ แปลผล

มีผลมากท่ีสุด

จ ํานวน
รอยละ

มีผลมาก

จ ํานวน
รอยละ

มีผลปานกลาง

จ ํานวน
รอยละ

มีผลนอย

จ ํานวน
รอยละ

มีผลนอยที่สุด

จ ํานวน
รอยละ

คาเฉล่ีย

1.  การโฆษณาผานใบปลิว
/ แผนพับ

3
0.8

62
16.0

156
40.2

130
33.5

37
9.5

   2.64 ปาน
กลาง

2.  การโฆษณาผานปาย
โฆษณา

9
2.3

86
22.2

149
38.4

113
29.1

31
8.0

    2.81 ปาน
กลาง

3.  การโฆษณาผาน
หนังสือพิมพ / นิตยสาร

6
1.5

51
13.1

154
39.7

143
36.9

34
8.8

2.61 ปาน
กลาง

4.  การโฆษณาผาน
Internet

3
0.8

22
5.7

139
35.8

151
38.9

73
18.8

2.30 นอย

5.  การโฆษณาผาน วิทยุ 9
2.3

34
8.8

161
41.5

140
36.1

44
11.3

2.54 ปาน
กลาง

6.  การใหสวนลดพิเศษ
เฉพาะสมาชิก

54
13.9

159
41.0

115
29.6

40
10.3

20
5.2

3.48 ปาน
กลาง

7.  การใหสวนลดเมื่อซื้อ
ลูกกอลฟ เปนชุด  (เชน
ซื้อ 5 ถาด / 100 บาท)

111
28.6

165
42.5

96
24.7

8
2.1

8
2.1

3.93 มาก

8.  การใหสวนลดตามเวลา
(เชน ราคาชวงเชาราคาถูก
กวา ราคาชวงเย็น)

43
11.1

.
133
34.3

159
41.0

42
10.8

11
2.8

3.39 ปาน
กลาง

9.  มีการแจกรางวัลขณะ
ซอมตี     (เชนแจกรางวัล
ความแมนยํ า กับผูตีลง
ตะกรา )

36
9.3

86
22.2

.
177
45.6

60
15.5

29
7.5

   3.10 ปาน
กลาง

10. มีการจับรางวัลชิงโชค 47
12.1

55
14.2

181
46.6

80
20.6

25
6.4

3.04 ปาน
กลาง

คาเฉล่ียรวม  2.98 ปาน
กลาง
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จากตารางที ่ 22 พบวา  ผูตอบแบบสอบถามใหความส ําคญัตอ ปจจัยดานการสงเสริมการตลาด    
ทีม่ผีลตอการตัดสนิใจเลอืกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ โดยรวมอยูในระดับปานกลาง   โดยปจจัยยอย 
ทีม่คีาเฉลีย่อยูในระดับมาก ไดแก การใหสวนลดเมือ่ซือ้ลกูกอลฟ เปนชดุ  (เชน ซื้อ 5 ถาด ตอ100 บาท)   
ปจจัยยอยทีม่คีาเฉลีย่อยูในระดับปานกลาง ไดแก การโฆษณาผานใบปลวิ หรือแผนพบั    การโฆษณาผาน
ปายโฆษณา การโฆษณาผานหนังสอืพมิพ หรือนิตยสาร การโฆษณาผานวิทยุ การใหสวนลดพเิศษเฉพาะ
สมาชกิ   การใหสวนลดตามเวลา (เชน ราคาชวงเชาราคาถกู กวา ราคาชวงเยน็) มกีารแจกรางวัลขณะซอมตี    
(เชนแจกรางวัลความแมนย ํา กบัผูตีลงตะกรา ) และ มกีารจับรางวัลชงิโชค  ปจจัยยอยทีม่คีาเฉลีย่อยูใน
ระดับนอย เปนการโฆษณาผาน อินเทอรเนต

ตารางท่ี 23 แสดงจํ านวน รอยละ คาเฉลี่ย และการแปลผลของผูตอบแบบสอบถามจํ าแนกตาม
     ปจจยัดานชองทางการจดัจ ําหนายทีม่ผีลตอการตัดสนิใจเลอืกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ

ปจจัย
ดานชองทางการจัดจํ าหนาย

ระดับความสํ าคัญตอการตัดสินใจ แปลผล

มีผลมากท่ีสุด

จ ํานวน
รอยละ

มีผลมาก

จ ํานวน
รอยละ

มีผลปานกลาง

จ ํานวน
รอยละ

มีผลนอย

จ ํานวน
รอยละ

มีผลนอยที่สุด

จ ํานวน
รอยละ

คาเฉล่ีย

1.  ท่ีต้ังสนามฝกซอม
กอลฟ ใกล ท่ีพักอาศัย

162
41.8

187
48.2

32
8.2

7
1.8

-
-

  4.29 มาก

2.  ท่ีต้ังสนามฝกซอม
กอลฟ ใกล ที่ท ํางาน

111
28.6

185
47.7

61
15.7

31
8.0

-
-

  3.96 มาก

3.  สถานที่จอดรถสะดวก 136
35.1

215
55.4

33
8.5

4
1.0

-
-

    4.24 มาก

4.  มีการคมนาคมท่ี
สะดวก (รถไมติด)

142
36.6

214
55.2

24
6.2

8
2.1

-
-

4.26 มาก

คาเฉล่ียรวม   4.18 มาก

จากตารางที่ 23 พบวา ผูตอบแบบสอบถามใหความสํ าคัญตอปจจัยดานชองทางการจัด
จํ าหนาย ท่ีมีผลตอการตัดสินใจเลือกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ โดยรวมอยูในระดับมาก  โดย
ปจจัยยอยทุกปจจัยที่มีคาเฉลี่ยอยูในระดับมาก ไดแก ที่ตั้งสนามฝกซอมกอลฟใกลที่พักอาศัย ท่ีต้ัง
สนามฝกซอมกอลฟใกลที่ท ํางาน สถานที่จอดรถสะดวก และมีการคมนาคมที่สะดวก
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ตารางท่ี 24 แสดงจํ านวน รอยละ คาเฉลี่ย และการแปลผลของผูตอบแบบสอบถามจํ าแนกตาม
     ปจจัยดานบุคลากรที่มีผลตอการตัดสินใจเลือกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ

ปจจัย
ดานบุคลากร

ระดับความสํ าคัญตอการตัดสินใจ แปลผล

มีผลมากท่ีสุด

จ ํานวน
รอยละ

มีผลมาก

จ ํานวน
รอยละ

มีผลปานกลาง

จ ํานวน
รอยละ

มีผลนอย

จ ํานวน
รอยละ

มีผลนอยที่สุด

จ ํานวน
รอยละ

คาเฉล่ีย

1.  พนักงานมีความรูข้ัน
ตอนการใหบริการ /ให
บริการอยางรวดเร็ว

71
18.3

183
47.2

118
30.4

13
3.4

3
0.8

   4.26 มาก

2.  พนักงานเอาใจใสตอ
ปญหา  และความตองการ
ของลูกคา

82
21.1

208
53.6

89
22.9

9
2.3

-
-

   3.93 มาก

3.  พนักงานมีความรูเร่ือง
กีฬากอลฟ

33
8.5

111
28.6

188
48.5

56
14.4

-
-

    3.31 ปาน
กลาง

4.  พนักงาน สุภาพ /
อัธยาศัยดี / มีมารยาท /
ซ่ือสัตย

147
37.9

168
43.3

64
16.5

9
2.3

-
-

    4.16 มาก

5.  พนักงาน ใชภาษา /
พูดจา กับลูกคารูเรื่อง

91
23.5

222
57.2

66
17.0

7
1.6

2
0.7

    4.01 มาก

คาเฉล่ียรวม 3.93 มาก

จากตารางที ่24    พบวา ผูตอบแบบสอบถาม ใหความส ําคญัตอปจจัยดานบคุลากร ทีม่ผีลตอการ
ตัดสนิใจเลอืกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ โดยรวมอยูในระดับมาก โดยปจจัยยอยทีม่คีาเฉลีย่อยูใน 
ระดับมาก ไดแก พนักงานมคีวามรูขัน้ตอนการใหบริการ และการใหบริการอยางรวดเร็ว  พนักงานเอาใจ
ใสตอปญหา และความตองการของลกูคา    พนักงานมคีวามสภุาพ อัธยาศยัดี มมีารยาท  ซือ่สตัย และ
พนักงานใชภาษาพดูจากบัลกูคารูเร่ือง ปจจัยยอยทีม่คีาเฉลีย่อยูในระดับปานกลาง คอืพนักงานมคีวามรู
เร่ืองกฬีากอลฟ
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ตารางท่ี 25 แสดงจํ านวน รอยละ คาเฉลี่ย และการแปลผลของผูตอบแบบสอบถามจํ าแนกตาม
                   ปจจัยดานสิ่งนํ าเสนอทางกายภาพที่มีผลตอการตัดสินใจเลือกใชบริการสนามฝกซอม

      กอลฟ

ปจจัย
ดานส่ิงนํ าเสนอทางกายภาพ

ระดับความสํ าคัญตอการตัดสินใจ แปลผล

มีผลมากท่ีสุด

จ ํานวน
รอยละ

มีผลมาก

จ ํานวน
รอยละ

มีผลปานกลาง

จ ํานวน
รอยละ

มีผลนอย

จ ํานวน
รอยละ

มีผลนอยที่สุด

จ ํานวน
รอยละ

คาเฉล่ีย

1.  ความสะอาดของสนาม
ฝกซอมกอลฟ(เชน หองน้ํ า
สะอาด,ทางเดินสะอาด
เกาอ้ีสะอาด)

119
30.7

214
55.2

55
14.2

-
-

-
-

   4.16 มาก

2.  ความทันสมัยและสวย
งามของสนามฝกซอม
กอลฟ (เชน การตกแตงที่
ทันสมัย )

89
22.9

190
49.0

100
25.8

9
2.3

-
-

   3.92 มาก

3.  มีระบบระบายอากาศท่ี
ด ีไมอึดอัด

175
45.1

180
46.4

33
8.5

-
-

-
-

     4.36 มาก

4.  ส่ิงอํ านวยความสะดวก
เพียงพอ ( เชนมีที่นั่งพัก
เพียงพอ)

62
16.0

240
61.9

86
22.2

-
-

-
-

     3.93 มาก

5.  ความปลอดภัยในทรัพย
สิน

153
39.4

197
50.8

38
9.8

-
-

-
-

4.29 มาก

6.  ความปลอดภัยในราง
กายขณะการฝกซอมตี
กอลฟ  (เชน ความหาง
ระหวางชองฝกซอมมี
ความหางพอ)

143
36.9

216
55.7

25
6.4

4
1.0

-
-

4.28 มาก

7.  รูปแบบการแตงกาย
พนักงาน

12
3.1

77
19.8

212
54.6

75
19.3

12
3.1

3.00 ปาน
กลาง

คาเฉล่ียรวม   3.99 มาก

     จากตารางที ่25 พบวา ผูตอบแบบสอบถามใหความส ําคญัตอปจจัยดานสิง่นํ าเสนอทางกาย
ภาพ ทีม่ผีลตอการตัดสนิใจเลอืกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ โดยรวมอยูในระดับมาก  ซึง่ปจจัยยอย
ทีม่คีาเฉลีย่อยูในระดับมาก ไดแก ความสะอาดของสนามฝกซอมกอลฟ (เชน หองน้ํ าสะอาด ทางเดิน
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สะอาด  เกาอี้สะอาด) ความทันสมัยและสวยงามของสนามฝกซอมกอลฟ (มีการตกแตงที่ทันสมัย)
มีระบบระบายอากาศที่ดี ไมอึดอัด ส่ิงอํ านวยความสะดวกเพียงพอ (เชน มีที่นั่งเพียงพอ) ความ
ปลอดภัยในทรัพยสิน และความปลอดภัยในรางกายขณะการฝกซอมตีกอลฟ (เชน ความหาง
ระหวางชองฝกซอมมีความหางพอ) ปจจัยยอยทีม่คีาเฉลีย่อยูในระดับปานกลาง ไดแก รูปแบบการแตง
กายพนักงาน

ตารางท่ี 26 แสดงจํ านวน รอยละ คาเฉลี่ย และการแปลผลของผูตอบแบบสอบถามจํ าแนกตาม
     ปจจัยดานกระบวนการที่มีผลตอการตัดสินใจเลือกใชบริการ สนามฝกซอมกอลฟ

ปจจัย
ดานกระบวนการ

ระดับความสํ าคัญตอการตัดสินใจ แปลผล

มีผลมากท่ีสุด

จ ํานวน
รอยละ

มีผลมาก

จ ํานวน
รอยละ

มีผลปานกลาง

จ ํานวน
รอยละ

มีผลนอย

จ ํานวน
รอยละ

มีผลนอยที่สุด

จ ํานวน
รอยละ

คาเฉล่ีย

1.   มีการคิดคาบริการ /
ชํ าระเงนิ ที่ถูกตอง

69
17.8

224
57.7

89
22.9

3
0.8

3
0.8

   3.90 มาก

2.  มีการจัด คิว (ล ําดับมา
กอน-หลัง) เม่ือรอรับ
บริการ

84
21.6

193
49.7

93
24.0

117
4.4

1
0.3

     3.87 มาก

 3.  มีความรวดเร็วในการ
ซื้อลูกกอลฟ

69
17.8

218
56.2

94
24.2

7
1.8

-
-

     3.89 มาก

4.  มีความรวดเร็วในการ
ชํ าระเงนิ

50
12.9

212
54.6

120
30.9

6
1.5

-
-

     3.78 มาก

5.  มีความรวดเร็วในการ
เก็บลูกกอลฟ

32
8.2

148
38.1

159
41.0

33
8.5

16
4.1

3.37 ปาน
กลาง

6.  มีการแจงขาวสารการ
ใหบริการ กับลูกคาที่ รวด
เร็ว ชัดเจน (เชน วันท่ีหยุด
ใหบริการ ,  เวลาการเก็บ
ลูกกอลฟ)

37
9.5

147
37.9

150
38.7

42
10.8

9
2.3

3.41 ปาน
กลาง

7.   มีปายแจงราคาสินคา
ชัดเจน

45
11.6

180
46.4

139
35.8

21
5.5

2
0.7

3.62 มาก

8.   เวลา เปด – ปด ของ
สนามฝกซอมกอลฟ

39
10.1

206
53.1

109
28.1

31
8.0

3
0.8

3.63 มาก

คาเฉล่ียรวม  3.68 มาก
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จากตารางท่ี26 พบวา ผูตอบแบบสอบถามใหความส ําคัญตอปจจัยดานกระบวนการ ที่มีผล
ตอการตัดสินใจเลือกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ โดยรวมอยูในระดับมาก ซึง่ปจจัยยอยทีม่คีาเฉลีย่
อยูในระดับมาก ไดแก มีการคิดคาบริการ และชํ าระเงินท่ีถูกตอง มีการจัดล ําดับการรอรับบริการ
มีความรวดเร็วในการซือ้ลูกกอลฟ มีความรวดเร็วในการชํ าระเงิน มีปายแจงราคาสินคาชัดเจน และ
เวลา เปด – ปด ของสนามฝกซอมกอลฟ ปจจัยยอยทีม่คีาเฉลีย่อยูในระดับปานกลาง ไดแก มีความรวด
เร็วในการเก็บลูกกอลฟ และมีการแจงขาวสารการใหบริการกับลูกคาที่รวดเร็วชัดเจน (เชน วันท่ี
หยุดใหบริการ  เวลาการเก็บลูกกอลฟ)

ตารางท่ี 27 แสดงจํ านวน รอยละ คาเฉลี่ย และการแปลผลของผูตอบแบบสอบถามจํ าแนกตาม
     ปจจัยดานเศรษฐกิจที่มีผลตอการตัดสินใจเลือกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ

ปจจัย
ดานเศรษฐกิจ

ระดับความสํ าคัญตอการตัดสินใจ แปลผล

มีผลมากท่ีสุด

จ ํานวน
รอยละ

มีผลมาก

จ ํานวน
รอยละ

มีผลปานกลาง

จ ํานวน
รอยละ

มีผลนอย

จ ํานวน
รอยละ

มีผลนอยที่สุด

จ ํานวน
รอยละ

คาเฉล่ีย

 ความไมแนนนอน ของ
เศรษฐกิจประเทศ

21
5.4

76
19.6

185
47.7

78
20.1

28
7.2

   2.95 ปาน
กลาง

จากตารางที ่ 27 พบวา  ผูตอบแบบสอบถามใหความส ําคญัตอปจจัยดานเศรษฐกจิ ทีม่ผีลตอการ
ตัดสนิใจเลอืกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟโดยรวมอยูในระดับปานกลาง โดยปจจัยยอยทกุปจจัยมี
คาเฉลีย่อยูในระดับปานกลางไดแก สภาพความไมแนนนอนของเศรษฐกจิประเทศ



ÅÔ¢ÊÔ·¸Ô ìÁËÒÇÔ·ÂÒÅÑÂàªÕÂ§ãËÁè
Copyright  by Chiang Mai University
A l l  r i g h t s  r e s e r v e d

ÅÔ¢ÊÔ·¸Ô ìÁËÒÇÔ·ÂÒÅÑÂàªÕÂ§ãËÁè
Copyright  by Chiang Mai University
A l l  r i g h t s  r e s e r v e d

44

ตารางท่ี 28 แสดงจํ านวน รอยละ คาเฉลี่ย และการแปลผลของผูตอบแบบสอบถามจํ าแนกตาม
     ปจจยัดานเทคโนโลยี ที่มีผลตอการตัดสินใจเลือกใชบริการ สนามฝกซอมกอลฟ

ปจจัย
ดานเทคโนโลยี

ระดับความสํ าคัญตอการตัดสินใจ แปลผล

มีผลมากท่ีสุด

จ ํานวน
รอยละ

มีผลมาก

จ ํานวน
รอยละ

มีผลปานกลาง

จ ํานวน
รอยละ

มีผลนอย

จ ํานวน
รอยละ

มีผลนอยที่สุด

จ ํานวน
รอยละ

คาเฉล่ีย

การมีอุปกรณคอมพิวเตอร
ที่ใชตรวจจับวงสวิง และ
แสดงผลการตีทางระบบ
กราฟก ซึ่งสามารถใชใน
สถานท่ีไดก็ได

42
10.8

146
37.8

148
38.0

35
9.0

17
4.4

3.41 ปาน
กลาง

จากตารางที ่28 พบวา ผูตอบแบบสอบถามใหความส ําคญัตอปจจัยดานเทคโนโลย ีทีม่ผีลตอการ
ตัดสนิใจเลอืกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ โดยรวมอยูในระดับปานกลาง โดยปจจัยยอยทกุปจจัยมี
คาเฉลีย่อยูในระดับปานกลางไดแก การมอุีปกรณคอมพวิเตอรทีใ่ชตรวจจับวงสวิง และแสดงผลการตีทาง
ระบบกราฟก ซึง่สามารถใชในสถานทีไ่ดกไ็ด
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ตารางท่ี 29 แสดงจํ านวน รอยละ คาเฉลี่ย และการแปลผลของผูตอบแบบสอบถามจํ าแนกตาม
     ปจจัยดานกฎหมาย  และการเมืองที่มีผลตอการตัดสินใจเลือกใชบริการสนามฝกซอม

                   กอลฟ

ปจจัย
ดานกฎหมาย และการเมือง

ระดับความสํ าคัญตอการตัดสินใจ แปลผล

มีผลมากท่ีสุด

จ ํานวน
รอยละ

มีผลมาก

จ ํานวน
รอยละ

มีผลปานกลาง

จ ํานวน
รอยละ

มีผลนอย

จ ํานวน
รอยละ

มีผลนอยที่สุด

จ ํานวน
รอยละ

คาเฉล่ีย

มีการออกกฎหมาย เพ่ิม/
ลดภาษีอุปกรณ  หรือส่ิง
เกี่ยวของกับกีฬากอลฟ

52
13.4

89
22.9

160
41.2

62
16.0

25
6.4

3.20 ปาน
กลาง

จากตารางที ่29    พบวา  ผูตอบแบบสอบถามใหความส ําคญัตอปจจัยดานกฎหมาย และการเมอืง    
ทีม่ผีลตอการตัดสนิใจเลอืกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ โดยรวมอยูในระดับปานกลาง โดยปจจัยยอย
ทกุปจจัยมคีาเฉลีย่อยูในระดับปานกลางไดแก การออกกฎหมาย เพิม่ ลด ภาษอุีปกรณหรือสิง่เกีย่วของกบั
กฬีากอลฟ
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ตารางท่ี 30 แสดงจํ านวน รอยละ คาเฉลี่ย และการแปลผลของผูตอบแบบสอบถามจํ าแนกตาม
     ปจจัยดานสังคม ที่มีผลตอการตัดสินใจเลือกใชบริการ สนามฝกซอมกอลฟ

ปจจัย
ดานสังคม

ระดับความสํ าคัญตอการตัดสินใจ แปลผล

มีผลมากท่ีสุด

จ ํานวน
รอยละ

มีผลมาก

จ ํานวน
รอยละ

มีผลปานกลาง

จ ํานวน
รอยละ

มีผลนอย

จ ํานวน
รอยละ

มีผลนอยที่สุด

จ ํานวน
รอยละ

คาเฉล่ีย

1.  ครอบครัวมีผลตอการ
เลือกใชบริการสนามฝก
ซอมกอลฟ

26
6.7

116
29.9

153
39.4

66
17.0

27
7.0

   3.12 ปาน
กลาง

2.  เพ่ือนสนิทมีผลตอการ
เลือกใชบริการสนามฝก
ซอมกอลฟ

52
13.4

159
41.0

139
35.8

29
7.5

9
2.3

    3.55 ปาน
กลาง

3.  บุคคลในที่ทํ างานมีผล
ตอการเลือกใชบริการ
สนามฝกซอมกอลฟ

19
4.9

118
30.4

185
47.7

44
11.3

22
5.7

3.17 ปาน
กลาง

4.  ผูฝกซอมกอลฟที่มีชื่อ
เสียงมาใชบริการสนามฝก
ซอมกอลฟน้ันอยู

27
7.0

80
20.6

150
38.7

81
20.9

50
12.9

2.87 ปาน
กลาง

คาเฉล่ียรวม   3.17 ปาน
กลาง

จากตารางท่ี 30 พบวา ผูตอบแบบสอบถามใหความส ําคัญตอปจจัยดานสังคม ที่มีผลตอการ
ตัดสินใจเลือกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ โดยรวมอยูในระดับปานกลาง ซึ่งปจจัยยอยที่มีคาเฉลี่ย
อยูในระดับมาก ไดแก กลุมอางอิงที่เปนเพื่อนสนิทมีผลตอการเลือกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ
ปจจัยยอยทีม่คีาเฉลีย่อยูในระดับปานกลาง ไดแก กลุมอางอิงท่ีเปนครอบครัวมีผลตอการเลอืกใชบริการ
สนามฝกซอมกอลฟ กลุมอางอิงที่เปนบุคคลในที่ท ํางานมีผลตอการเลือกใชบริการสนามฝกซอม
กอลฟ กลุมอางอิงที่เปนผูฝกซอมกอลฟที่มีชื่อเสียงมาใชบริการสนามฝกซอมกอลฟนั้นอยู
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ตารางท่ี 31 แสดงจํ านวน รอยละ คาเฉลี่ย และการแปลผลของผูตอบแบบสอบถามจํ าแนกตาม
     ปจจัยดานสิ่งแวดลอมที่มีผลตอการตัดสินใจเลือกใชบริการ สนามฝกซอมกอลฟ

ปจจัย
ดานส่ิงแวดลอม

ระดับความสํ าคัญตอการตัดสินใจ แปลผล

มีผลมากท่ีสุด

จ ํานวน
รอยละ

มีผลมาก

จ ํานวน
รอยละ

มีผลปานกลาง

จ ํานวน
รอยละ

มีผลนอย

จ ํานวน
รอยละ

มีผลนอยที่สุด

จ ํานวน
รอยละ

คาเฉล่ีย

ขาวผลกระทบตอธรรม
ชาติ ตอกีฬากอลฟมีผลตอ
การฝกซอมตีกอลฟ

16
4.1

59
15.2

172
44.3

93
24.0

48
12.4

2.74 ปาน
กลาง

จากตารางที ่31 พบวา ผูตอบแบบสอบถามใหความส ําคญัตอปจจัยดานสิง่แวดลอม ทีม่ผีลตอการ
ตัดสนิใจเลอืกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ โดยรวมอยูในระดับปานกลาง  โดยปจจัยยอยทกุปจจัยม ี    
คาเฉลีย่อยูในระดับปานกลาง  ไดแก ขาวผลกระทบตอธรรมชาติตอกฬีากอลฟมผีลตอการฝกซอมตีกอลฟ
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ตารางท่ี 32 แสดงจํ านวน รอยละ คาเฉลี่ย และการแปลผลของผูตอบแบบสอบถามจํ าแนกตาม
     ปจจัยดานวัฒนธรรมที่มีผลตอการตัดสินใจเลือกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ

ปจจัย
ดานวัฒนธรรม

ระดับความสํ าคัญตอการตัดสินใจ แปลผล

มีผลมากท่ีสุด

จ ํานวน
รอยละ

มีผลมาก

จ ํานวน
รอยละ

มีผลปานกลาง

จ ํานวน
รอยละ

มีผลนอย

จ ํานวน
รอยละ

มีผลนอยที่สุด

จ ํานวน
รอยละ

คาเฉล่ีย

1.  สังคมไทยเปนสังคม
อุปถัมภ ถาผูบริหารเลน
กอลฟ ผูใตบังคับบัญชามี
ความจํ าเปนในการเลน
กอลฟใหเปน

6
1.5

76
19.6

164
42.3

117
30.2

25
6.4

    2.79 ปาน
กลาง

2.  คนที่เลนกอลฟเกงจะมี
โอกาสยกฐานะทางสังคม
มากกวาคนที่เลนกอลฟไม
เกง

13
3.4

70
18.0

168
43.3

115
29.6

22
5.7

     2.83 ปาน
กลาง

3.  คนที่ต ําแหนงหนาท่ี
การงานสูง จํ าเปนตองเลน
กีฬากอลฟ

9
2.3

53
13.7

197
50.8

92
23.7

37
9.5

2.75 ปาน
กลาง

คาเฉล่ียรวม  2.79 ปาน
กลาง

จากตารางท่ี 32 พบวา ผูตอบแบบสอบถามใหความส ําคัญตอปจจัยดานวัฒนธรรม ที่มีผล
ตอการตัดสินใจเลือกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ โดยรวมอยูในระดับปานกลาง โดยปจจัยยอย
ทุกปจจัยมีคาเฉลี่ยอยูในระดับปานกลาง ไดแก การที่สังคมไทยเปนสังคมอุปถัมภถา       ผูบริหาร
เลนกอลฟ ผูใตบังคับบัญชามีความจ ําเปนในการเลนกอลฟใหเปน   คนที่เลนกอลฟเกงจะมีโอกาส
ยกฐานะทางสังคมมากกวาคนที่เลนกอลฟไมเกง และคนที่ต ําแหนงหนาที่การงานสูงจํ าเปนตองเลน
กีฬากอลฟ
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ตารางท่ี 33 แสดงจํ านวน รอยละ คาเฉลี่ย และการแปลผลของผูตอบแบบสอบถามจํ าแนกตาม
     ปจจัยดานจิตวิทยา ที่มีผลตอการตัดสินใจเลือกใชบริการ สนามฝกซอมกอลฟ

ปจจัย
ดานจิตวิทยา

ระดับความสํ าคัญตอการตัดสินใจ แปลผล

มีผลมากท่ีสุด

จ ํานวน
รอยละ

มีผลมาก

จ ํานวน
รอยละ

มีผลปานกลาง

จ ํานวน
รอยละ

มีผลนอย

จ ํานวน
รอยละ

มีผลนอยที่สุด

จ ํานวน
รอยละ

คาเฉล่ีย

1.  การฝกกอลฟใหเกงจะ
ทํ าใหคนในสังคมยอมรับ /
นับถือ / เคารพ มากขึ้น

6
1.5

64
16.5

179
46.1

111
28.6

28
7.2

2.76 ปาน
กลาง

2.  การฝกกอลฟใหเกงจะ
ทํ าใหเกิดความภาคภูมิใจ
ในตนเอง

73
18.8

174
44.8

124
32.0

17
4.4

-
-

3.78 มาก

3.  การฝกกอลฟใหเกงจะ
ทํ าใหเปนท่ีตองการ และ
เขารวมสังคมไดงาย

17
4.4

93
24.0

205
52.8

61
15.7

12
3.1

3.10 ปาน
กลาง

4.  การไปฝกซอมกอลฟ
กับเพื่อนในสังคมจะทํ าให
เกิดความสนิทสนมเพ่ิม
มากขึ้น

35
9.0

178
45.9

144
37.1

25
6.4

6
1.5

3.54 มาก

คาเฉล่ียรวม 3.29 ปาน
กลาง

จากตารางท่ี 33 พบวาผูตอบแบบสอบถามใหความส ําคัญตอปจจัยดานจิตวิทยา ที่มีผลตอ
การตัดสินใจเลือกใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ โดยรวมอยูในระดับปานกลาง โดยปจจัยยอยที่มี
คาเฉลี่ยอยูในระดับมาก ไดแก การฝกกอลฟใหเกงจะท ําใหเกิดความภาคภูมิใจในตนเอง และการไป
ฝกซอมกอลฟกับเพื่อนในสังคมจะท ําใหเกิดความสนิทสนมเพิ่มมากขึ้น ปจจัยยอยที่มีคาเฉลี่ยอยูใน
ระดับปานกลาง ไดแก การฝกกอลฟใหเกงจะท ําใหคนในสังคมยอมรับ นับถือ เคารพ มากขึ้น และ
การฝกกอลฟใหเกงจะท ําใหเปนที่ตองการและเขารวมสังคมไดงาย
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ตารางท่ี 34  แสดงจํ านวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จํ าแนกตามสนามฝกซอมกอลฟ ใน
     จังหวัดเชยีงใหมทีถ่กูเลอืกใชบริการ

สนามฝกซอมกอลฟ จ ํานวน รอยละ
สนามฝกซอมกอลฟลานนา 300 77.3
สนามฝกซอมกอลฟรอยัลเชียงใหม กอลฟคลับ 95     24.5
สนามฝกซอมกอลฟเชียงใหมไดรฟวิ่งเรจน   
(สนามบิน)

331     85.3

สนามฝกซอมกอลฟโฮลอินวัน 52 13.4
     สนามฝกซอมกอลฟเชียงใหม-ลํ าพูนกอลฟคลับ 111   28.6
     สนามฝกซอมกอลฟสโมสรยิมคานา 156 40.2
สนามฝกซอมกอลฟกรีนวัลเลเชียงใหม 120 30.9
สนามฝกซอมกอลฟกัซซัน 260 67.0

     สนามฝกซอมกอลฟสันทรายไดรฟกอลฟ 211 54.4
หมายเหตุ: จากผูตอบแบบสอบถาม จํ านวน 388 คน (ตอบไดมากกวา 1 ขอ)

จากตารางท่ี 34 พบวา ผูตอบแบบสอบถาม จํ านวน 388 คน สวนใหญ เลือกใชบริการสนาม
ฝกซอมกอลฟเชียงใหมไดรฟวิ่งเรจน (สนามบิน) จํ านวน 331 คน  คิดเปนรอยละ 85.3  รองลงคอื
สนามฝกซอมกอลฟลานนา  มีจํ านวน  300 คน คดิเปนรอยละ 77.3 และ สนามฝกซอมกอลฟกัซซัน
มีจํ านวน  260 คน คดิเปนรอยละ 67.0
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ตารางท่ี 35 แสดงจํ านวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จํ าแนกตามความคดิเห็นภายหลงัการ
      ใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ

ความคิดเห็น จํ านวน รอยละ
ดีเยี่ยม 18 4.6
ดี 291 75.0

ควรปรับปรุงการใหบริการ 79 20.4
รวม 388 100.0

     จากตารางท่ี 35 พบวาผูตอบแบบสอบถามสวนใหญ มีความคิดเห็นภายหลงัการใชบริการ
สนามฝกซอมกอลฟในจังหวัดเชียงใหม วามีระดับการบริการ อยูในเกณฑดี จํ านวน 291 คน คิดเปน
รอยละ 75.0 รองลงมา คิดเห็นวา มีระดับการบริการ อยูในเกณฑท่ีควรปรับปรุง จํ านวน 79 คน     
คิดเปนรอยละ 20.4 และ คิดเห็นวา มีระดับการบริการ อยูในเกณฑดีเยี่ยม  จํ านวน 79 คน คิดเปน
รอยละ 4.6
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สวนท่ี 3   ปญหาในการใชบริการสนามฝกซอมกอลฟใน จังหวัดเชียงใหม

ตารางท่ี 36 แสดงจํ านวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จํ าแนกตามปญหาดานผลิตภัณฑ
     ในการใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ

ปจจัยดานผลิตภัณฑ มีปญหา ไมมีปญหา
จ ํานวน รอยละ จ ํานวน รอยละ

 1. ลูกกอลฟ หมดสภาพการใชงาน 373 96.1 15 3.9
 2. แผนรองหญาเทียม หมดสภาพ/เกา/ขาด 371 95.6          17 4.4
 3. ความยาวสนามฝกซอมสั้นไมพอระยะ
ลูกตก

359        91.5 29 7.5

 4. อุปกรณตั้งลูกไมดี 368 94.8 20 5.2

จากตารางท่ี 36 พบวา ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญ ประสบปญหาดานผลิตภัณฑ เปน
ปญหา ลูกกอลฟ หมดสภาพการใชงาน จํ านวน  373 คน คิดเปนรอยละ 96.1 รองลงมาเปนปญหา
แผนรองหญาเทียม หมดสภาพ เกา ขาด จํ านวน 371 คน คิดเปนรอยละ 95.6 และปญหาอุปกรณต้ัง
ลูกไมดี จํ านวน 368 คน คิดเปนรอยละ 94.8
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ตารางท่ี 37 แสดงจํ านวน รอยละ คาเฉลี่ย และการแปลผลของผูตอบแบบสอบถามจํ าแนกตาม
     ปญหาดานผลิตภัณฑในการใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ

ปญหา
ดานผลิตภัณฑ

ระดับความสํ าคัญ แปลผล

ปญหามากท่ีสุด

จ ํานวน
รอยละ

ปญหามาก

จ ํานวน
รอยละ

ปญหาปานกลาง

จ ํานวน
รอยละ

ปญหานอย

จ ํานวน
รอยละ

ปญหานอยที่สุด

จ ํานวน
รอยละ

คาเฉล่ีย

 1.ลูกกอลฟหมดสภาพ
การใชงาน

128
34.3

131
35.1

102
27.3

9
2.3

3
0.8

  3.99 มาก

 2.แผนรองหญาเทียม 
หมดสภาพ/เกา/ขาด

115
31.0

177
47.7

72
19.4

7
1.9

-
-

   4.07 มาก

3.ความยาวสนามฝก
ซอม สั้น ไมพอระยะลกู
ตก

53
14.9

130
36.6

125
35.2

41
11.5

6
1.7

   3.51 มาก

4.อุปกรณต้ังลูกไมดี 84
22.8

149
40.5

117
30.2

18
4.6

-
-

   3.81 มาก

คาเฉล่ียรวม 3.84 มาก

จากตารางท่ี 37 พบวาผูตอบแบบสอบถาม ใหความส ําคัญตอปญหาดานผลิตภัณฑโดยรวม
อยูในระดับมาก  ส ําหรับปจจัยยอย ผูตอบแบบสอบถามจํ านวน 373 คน ใหความส ําคัญตอปญหา
ลูกกอลฟหมดสภาพการใชงานในระดับมาก ผูตอบแบบสอบถามจํ านวน 371 คน ใหความส ําคัญตอ
ปญหาแผนรองหญาเทียมหมดสภาพ เกา ขาด ในระดับมาก   ผูตอบแบบสอบถามจํ านวน 359 คน
ใหความส ําคัญตอปญหาความยาวสนามฝกซอมสั้นไมพอระยะลูกตกในระดับมาก  และผูตอบแบบ
สอบถามจํ านวน 368 คน ใหความส ําคัญตอปญหาอุปกรณต้ังลูกไมดีในระดับมาก
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ตารางท่ี 38 แสดงจํ านวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จํ าแนกตามปญหาดานราคา
     ในการใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ

ปจจัยดานราคา มปีญหา ไมมีปญหา
จ ํานวน รอยละ จ ํานวน รอยละ

  1. ราคาลูกกอลฟ ตอ ถาดแพง 365 94.1 23 5.9
  2. ราคาคาอาหาร และ เคร่ืองด่ืม แพง 363 93.6 25 6.4

จากตารางท่ี 38 พบวา ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญ ประสบปญหาดานราคา  เปนปญหา
ราคาลูกกอลฟ ตอ ถาดแพง จํ านวน 365 คน คิดเปนรอยละ 94.1 รองลงมาเปนปญหา ราคาคาอาหาร
และเคร่ืองด่ืม แพง จํ านวน  363 คน คิดเปนรอยละ 93.6

ตารางท่ี 39 แสดงจํ านวน รอยละ คาเฉลี่ย และการแปลผลของผูตอบแบบสอบถามจํ าแนกตาม
     ปญหาดานราคาในการใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ

ปญหา
ดานราคา

ระดับความสํ าคัญ แปลผล

ปญหามากท่ีสุด

จ ํานวน
รอยละ

ปญหามาก

จ ํานวน
รอยละ

ปญหาปานกลาง

จ ํานวน
รอยละ

ปญหานอย

จ ํานวน
รอยละ

ปญหานอยที่สุด

จ ํานวน
รอยละ

คาเฉล่ีย

1. ราคาลูกกอลฟ ตอ
ถาดแพง

99
25.5

111
28.6

122
31.4

33
8.5

-
-

3.75 มาก

2.  ราคาคา อาหาร
เคร่ืองด่ืม แพง

41
11.3

119
32.8

155
42.7

48
13.2

-
-

3.42 ปาน
กลาง

คาเฉล่ียรวม    3.58 มาก

จากตารางที ่ 39 พบวาผูตอบแบบสอบถามใหความส ําคัญตอปญหาดานราคาโดยรวมอยูใน
ระดับมาก  ส ําหรับปจจัยยอย ผูตอบแบบสอบถามจํ านวน 365 คน ใหความส ําคัญตอปญหา ราคาลกู
กอลฟ ตอ ถาดแพงในระดับมาก ผูตอบแบบสอบถามจํ านวน 363 คน ใหความส ําคัญตอปญหา ราคา
คาอาหาร และ เครื่องดื่มแพงในระดับปานกลาง
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ตารางท่ี 40 แสดงจํ านวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จํ าแนกตามปญหาดานการสงเสริม
      การตลาดในการใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ

ปจจัยดานการสงเสริมทางการตลาด มีปญหา ไมมีปญหา
จ ํานวน รอยละ จ ํานวน รอยละ

 1.ไมมีการโฆษณาประชาสัมพันธ 354 91.2 34 8.8
 2.ไมมีการ ลด แลก แจก แถม 359 92.5 29 7.5

จากตารางท่ี 40 พบวา ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญ ประสบปญหาดานการสงเสริมการ
ตลาด เปนปญหาไมมีการ ลด แลก แจก แถม  จํ านวน 359 คน คิดเปนรอยละ 92.5  รองลงมาเปน
ปญหา ไมมีการโฆษณาประชาสัมพันธ จํ านวน 354 คน คิดเปนรอยละ 91.2

ตารางท่ี 41 แสดงจํ านวน รอยละ คาเฉลี่ย และการแปลผลของผูตอบแบบสอบถามจํ าแนกตาม
            ปญหาดานการสงเสริมการตลาดในการใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ

ปญหาดาน
การสงเสริมการตลาด

ระดับความสํ าคัญ แปลผล

ปญหามากท่ีสุด

จ ํานวน
รอยละ

ปญหามาก

จ ํานวน
รอยละ

ปญหาปานกลาง

จ ํานวน
รอยละ

ปญหานอย

จ ํานวน
รอยละ

ปญหานอยที่สุด

จ ํานวน
รอยละ

คาเฉล่ีย

1. ไมมีการโฆษณา
ประชาสัมพันธ

17
4.8

25
7.1

157
44.4

125
35.3

30
8.8

  2.61 ปาน
กลาง

2. ไมมีการ ลด แลก
แจก แถม

20
5.6

43
12.0

148
41.2

133
37.0

15
4.2

2.77 ปาน
กลาง

คาเฉล่ียรวม 2.70 ปาน
กลาง

จากตารางที ่ 41 พบวา ผูตอบแบบสอบถามใหความส ําคัญตอปญหาปจจัยดานการสงเสริม
การตลาดโดยรวมอยูในระดับปานกลาง ส ําหรับปจจัยยอย ผูตอบแบบสอบถามจํ านวน 359 คน ให
ความส ําคัญตอปญหาการไมมีการ ลด แลก แจก แถม ในระดับปานกลาง  และ ผูตอบแบบสอบถาม
จํ านวน 354 คน ใหความส ําคัญตอปญหาการไมมีการโฆษณาประชาสัมพนัธ ในระดับปานกลาง
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ตารางท่ี 42 แสดงจํ านวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จํ าแนกตามปญหาดานชองทางการ
     จัดจ ําหนายในการใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ

ปจจัยดานชองทางการจัดจ ําหนาย มีปญหา ไมมีปญหา
จ ํานวน รอยละ จ ํานวน รอยละ

1. การเดินทางไปล ําบาก /รถติด 367 94.6 21 5.4
2. ที่ตั้งสนามฝกซอมอยูไกลที่ทํ างาน 366 94.3 22 5.7
3. ที่ตั้งสนามฝกซอมอยูไกลที่พักอาศัย 375 96.6 13 3.4

จากตารางท่ี 42 พบวา ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญ ประสบปญหาดานชองทางการจัด
จํ าหนาย เปนปญหาที่ตั้งสนามฝกซอมอยูไกลที่พักอาศัย จํ านวน 375 คน คิดเปนรอยละ 96.6   รอง
ลงมาเปนปญหาการเดินทางไปล ําบาก รถติด จํ านวน 367 คน คิดเปนรอยละ 94.6 และปญหาที่ตั้ง
สนามฝกซอมอยูไกลที่ทํ างาน จํ านวน 366 คน คิดเปนรอยละ94.3
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ตารางท่ี 43 แสดงจํ านวน รอยละ คาเฉลี่ย และการแปลผลของผูตอบแบบสอบถามจํ าแนกตาม
            ปญหาดานชองทางการจัดจ ําหนายในการใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ

ปญหาดาน
ชองทางการจัดจํ าหนาย

ระดับความสํ าคัญ แปลผล

ปญหามากท่ีสุด

จ ํานวน
รอยละ

ปญหามาก

จ ํานวน
รอยละ

ปญหาปานกลาง

จ ํานวน
รอยละ

ปญหานอย

จ ํานวน
รอยละ

ปญหานอยที่สุด

จ ํานวน
รอยละ

คาเฉล่ีย

1. การเดินทางไปลํ าบาก /
รถติด

65
17.7

156
42.5

75
20.4

59
16.1

12
3.1

3.55 มาก

2. ท่ีต้ังสนามฝกซอมอยู
ไกลที่ทํ างาน

83
22.7

132
36.1

71
19.4

72
18.6

8
2.1

3.57 มาก

3. ท่ีต้ังสนามฝกซอมอยู
ไกลท่ีพักอาศัย

114
30.4

135
36.0

51
13.6

60
16.0

15
4.0

   3.72 มาก

คาเฉล่ียรวม 3.61 มาก

จากตารางที ่ 43 พบวา ผูตอบแบบสอบถาม ใหความส ําคัญตอปญหาดานชองทางการจัด
จํ าหนายทั้งหมดอยูในระดับมาก ส ําหรับปจจัยยอย ผูตอบแบบสอบถามจํ านวน 375 คน ใหความ
สํ าคัญตอปญหาที่ต้ังสนามฝกซอมอยูไกลที่พักอาศัย ในระดับมาก ผูตอบแบบสอบถามจํ านวน   
367 คน ใหความส ําคัญตอปญหาการเดินทางไปลํ าบาก รถติด ในระดับมาก และผูตอบแบบสอบ
ถามจํ านวน 366 คน ใหความส ําคัญตอปญหาที่ตั้งสนามฝกซอมอยูไกลที่ท ํางาน ในระดับมาก
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ตารางท่ี 44 แสดงจํ านวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จํ าแนกตามปญหาดานบุคลากร
                   ในการใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ

ปจจัยดานบุคลากร มีปญหา ไมมีปญหา
จ ํานวน รอยละ จ ํานวน รอยละ

 1. พนักงานขาดความรูกระบวนการ
ใหบริการ

357 92.0 31 8.0

 2. พนักงานไมมีความสุภาพตอลูกคา 372 95.9 16 4.1
 3. พนักงานไมเอาใจใสลูกคา 366 94.3 22 5.7

จากตารางท่ี 44 พบวา ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญ ประสบปญหาดานบุคลากร เปน
ปญหา พนักงานไมมีความสุภาพตอลูกคา จํ านวน 372 คน คิดเปนรอยละ 95.9  รองลงมาเปนปญหา
พนักงานไมเอาใจใสลูกคา จํ านวน 366 คน คิดเปนรอยละ 94.3 และ ปญหา พนักงานขาดความรู
กระบวนการใหบริการ จํ านวน 357 คน คิดเปนรอยละ 92.0
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ตารางท่ี 45 แสดงจํ านวน รอยละ คาเฉลี่ย และการแปลผลของผูตอบแบบสอบถามจํ าแนกตาม
                   ปญหาดานบุคลากรในการใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ

ปญหา
ดานบุคลากร

ระดับความสํ าคัญ แปลผล

ปญหามากท่ีสุด

จ ํานวน
รอยละ

ปญหามาก

จ ํานวน
รอยละ

ปญหาปานกลาง

จ ํานวน
รอยละ

ปญหานอย

จ ํานวน
รอยละ

ปญหานอยที่สุด

จ ํานวน
รอยละ

คาเฉล่ีย

1. พนักงานขาดความรู
กระบวนการใหบริการ

38
10.6

93
26.1

150
42.0

76
21.2

-
-

 3.25 ปาน
กลาง

2. พนักงานไมมีความ
สุภาพตอลูกคา

118
31.7

112
30.1

72
19.4

62
16.6

8
2.2

  3.73 มาก

3. พนักงานไมเอาใจใส
ลูกคา

91
24.9

146
39.9

71
19.4

58
15.8

-
-

  3.72 มาก

คาเฉล่ียรวม 3.56 มาก

จากตารางที ่45 พบวา ผูตอบแบบสอบถาม ใหความส ําคัญตอปญหาดานบุคลากรโดยรวมอยู
ในระดับมาก ส ําหรับปจจัยยอย ผูตอบแบบสอบถามจํ านวน 372 คน ใหความส ําคัญตอปญหา
พนักงานไมมีความสุภาพตอลูกคาในระดับมาก ผูตอบแบบสอบถามจํ านวน 366 คน ใหความส ําคัญ
ตอปญหาพนักงานไมเอาใจใสลูกคาในระดับมาก และผูตอบแบบสอบถามจํ านวน 357 คน ใหความ
ส ําคัญตอปญหาพนักงานขาดความรูกระบวนการใหบริการ ในระดับปานกลาง
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 ตารางท่ี 46 แสดงจํ านวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จํ าแนกตามปญหาดานส่ิงนํ าเสนอ
                    ทางกายภาพในการใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ

ปจจัยดานสิ่งนํ าเสนอทางกายภาพ มีปญหา ไมมีปญหา
จ ํานวน รอยละ จ ํานวน รอยละ

  1. ระบบระบายอากาศไมดี  อึดอัด 359 92.5 29 7.5
  2. อาคาร  สถานที่สกปรก 368 94.8 20 5.2
  3. สถานที่มีสิ่งอํ านวยความสะดวก
ไมเพียงพอ (ไมมีที่นั่งเพียงพอ)

361 93.0 27 7.0

  4. ไมมีความปลอดภัยในทรัพยสิน
 และรางกาย

352 90.7 36 9.3

   จากตารางท่ี 46 พบวา ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญ ประสบปญหาดานสิ่งนํ าเสนอทาง
กายภาพ เปนปญหาอาคาร สถานที่สกปรก  จํ านวน 368 คน คิดเปนรอยละ 94.8 รองลงมาเปน
ปญหา สถานที่มีสิ่งอํ านวยความสะดวกไมเพียงพอ จํ านวน 361 คน คิดเปนรอยละ 93.0 และปญหา
ระบบระบายอากาศไมดี  อึดอัด จํ านวน  359 คน คิดเปนรอยละ 92.5
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ตารางท่ี 47 แสดงจํ านวน รอยละ คาเฉลี่ย และการแปลผลของผูตอบแบบสอบถามจํ าแนกตาม
                   ปญหาดานส่ิงนํ าเสนอทางกายภาพในการใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ

ปญหาดาน
ส่ิงนํ าเสนอทางกายภาพ

ระดับความสํ าคัญ แปลผล

ปญหามากท่ีสุด

จ ํานวน
รอยละ

ปญหามาก

จ ํานวน
รอยละ

ปญหาปานกลาง

จ ํานวน
รอยละ

ปญหานอย

จ ํานวน
รอยละ

ปญหานอยที่สุด

จ ํานวน
รอยละ

คาเฉล่ีย

1. ระบบระบายอากาศ
ไมดี  อึดอัด

132
36.8

134
37.3

43
12.0

34
9.5

16
4.5

3.92 มาก

2. อาคาร  สถานที่สกปรก 139
35.8

134
36.4

51
13.9

31
8.4

13
3.5

3.96 มาก

3. สถานท่ีมีส่ิงอํ านวย
ความสะดวกไมเพียงพอ
(ไมมีท่ีน่ังเพียงพอ)

84
23.3

146
40.4

98
27.1

27
7.5

6
1.7

   3.76 มาก

4. ไมมีความปลอดภัยใน
ทรัพยสิน และรางกาย

171
48.6

103
26.5

38
10.8

30
8.5

10
2.8

   4.12 มาก

คาเฉล่ียรวม 3.93 มาก

จากตารางท่ี 47 พบวาผูตอบแบบสอบถาม ใหความส ําคัญตอปญหาปญหาดานส่ิงนํ าเสนอ
ทางกายภาพโดยรวมอยูในระดับมาก ส ําหรับปจจัยยอย ผูตอบแบบสอบถามจํ านวน 368 คน ให
ความส ําคัญตอปญหาอาคาร สถานท่ีสกปรกในระดับมาก ผูตอบแบบสอบถามจํ านวน 361 คน ให
ความส ําคัญตอปญหาสถานท่ีมีส่ิงอํ านวยความสะดวกไมเพียงพอในระดับมาก ผูตอบแบบสอบถาม
จํ านวน 359 คน ใหความส ําคัญตอปญหาระบบระบายอากาศไมด ี อึดอัดในระดับมาก และผูตอบ
แบบสอบถามจ ํานวน 352 คน ใหความส ําคัญตอไมมีความปลอดภัยในทรัพยสิน และรางกาย      ใน
ระดับมาก
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ตารางท่ี 48 แสดงจํ านวน และรอยละของผูตอบแบบสอบถาม จํ าแนกตามปญหาดานกระบวนการ
                   ในการใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ

ปจจัยดานกระบวนการ มีปญหา ไมมีปญหา
จ ํานวน รอยละ จ ํานวน รอยละ

 1. กระบวนการช ําระเงินลาชา 359 92.5 29 7.5
 2. ไมมีปายแสดงราคาสินคาชัดเจน 349 89.9 39 10.1
 3.  คิดคาบริการ ผิดบอยคร้ัง 348 89.7 40 10.3
 4. ไมมีการจัดคิวการเขารับบริการ 352 90.7 36 9.3

จากตารางท่ี 48 พบวา ผูตอบแบบสอบถามสวนใหญ ประสบปญหาดานกระบวน เปน
ปญหา กระบวนการช ําระเงินลาชา จํ านวน  359 คน คิดเปนรอยละ 92.5 รองลงมาเปนปญหาไมมี
การจัดคิวการเขารับบริการ จํ านวน 352 คน คิดเปนรอยละ 90.7 และปญหา ไมมีปายแสดงราคาสิน
คาชัดเจน จํ านวน 349 คน คิดเปนรอยละ 89.9
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ตารางท่ี 49 แสดงจํ านวน รอยละ คาเฉลี่ย และการแปลผลของผูตอบแบบสอบถามจํ าแนกตาม
                   ปญหาดานกระบวนการในการใชบริการสนามฝกซอมกอลฟ

ปญหา
ดานกระบวนการ

ระดับความสํ าคัญ แปลผล

ปญหามากท่ีสุด

จ ํานวน
รอยละ

ปญหามาก

จ ํานวน
รอยละ

ปญหาปานกลาง

จ ํานวน
รอยละ

ปญหานอย

จ ํานวน
รอยละ

ปญหานอยที่สุด

จ ํานวน
รอยละ

คาเฉล่ีย

1. กระบวนการช ําระเงนิ
ลาชา

25
7.0

122
34.0

143
39.8

44
12.3

25
6.5

 3.21 ปาน
กลาง

2. ไมมีปายแสดงราคาสิน
คาชัดเจน

11
3.2

76
21.8

182
52.1

68
19.5

12
3.4

   3.01 ปาน
กลาง

 3.  คิดคาบริการ ผิดบอย
ครั้ง

66
19.0

91
26.1

99
28.4

61
17.5

31
8.9

   3.28 ปาน
กลาง

4. ไมมีการจัดคิว การเขา
รับบริการ

56
15.9

103
29.3

110
31.3

65
18.5

18
51

   3.32 ปาน
กลาง

คาเฉล่ียรวม 3.20 ปาน
กลาง

จากตารางท่ี 49 พบวา ผูตอบแบบสอบถามใหความส ําคัญตอปญหาดานกระบวนการ โดย
รวมอยูในระดับปานกลาง ส ําหรับปจจัยยอย ผูตอบแบบสอบถามจํ านวน 359 คน ใหความส ําคัญตอ
ปญหากระบวนการช ําระเงินลาชา ในระดับปานกลาง ผูตอบแบบสอบถามจํ านวน 352 คน ใหความ
ส ําคัญตอไมมีการจัดคิวการเขารับบริการในระดับปานกลาง ผูตอบแบบสอบถามจํ านวน 349 คน
ใหความส ําคัญตอปญหาไมมีปายแสดงราคาสินคาชัดเจนในระดับปานกลาง และผูตอบแบบสอบ
ถามจํ านวน 348 คน ใหความส ําคัญตอการคิดคาบริการผิดบอยคร้ัง  ในระดับปานกลาง
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	ÇÑ¹·ÕèàÅ×Í¡ãªéºÃÔ¡ÒÃÁÒ¡·ÕèÊØ´
	à»ç¹ÇÑ¹·ÕèµÔ´µèÍ¸ØÃ¡Ô¨ä´éÊÐ´Ç¡

	ªèÇ§àÇÅÒ·Õè¼ÙéºÃÔâÀ¤àÅ×Í¡ãªéºÃÔ¡ÒÃÁÒ¡·ÕèÊØ´
	06.00 – 08.00 ¹.

	ªèÇ§àÇÅÒ·ÕèàÅ×Í¡ãªéºÃÔ¡ÒÃÁÒ¡·ÕèÊØ´
	à»ç¹ªèÇ§àÇÅÒ·Õè¤¹ãªéºÃÔ¡ÒÃ¹éÍÂ

	ªèÇ§àÇÅÒ·ÕèàÅ×Í¡ãªéºÃÔ¡ÒÃÁÒ¡·ÕèÊØ´
	à»ç¹ªèÇ§àÇÅÒ·Õè¤¹ãªéºÃÔ¡ÒÃ¹éÍÂ

	ªèÇ§àÇÅÒ·ÕèàÅ×Í¡ãªéºÃÔ¡ÒÃÁÒ¡·ÕèÊØ´
	à»ç¹ªèÇ§àÇÅÒ·Õè¤¹ãªéºÃÔ¡ÒÃ¹éÍÂ

	¤ÇÒÁ¶Õè
	áËÅè§¢éÍÁÙÅ
	¼ÙéÁÕÊèÇ¹ã¹¡ÒÃµÑ´ÊÔ¹ã¨
	à¾×èÍ¹ÃèÇÁ§Ò¹
	ÁÕ¼ÅÁÒ¡·ÕèÊØ´
	¤èÒà©ÅÕèÂÃÇÁ

	ÁÕ¼ÅÁÒ¡·ÕèÊØ´
	¤èÒà©ÅÕèÂÃÇÁ

	ÁÕ¼ÅÁÒ¡·ÕèÊØ´
	¤èÒà©ÅÕèÂÃÇÁ

	ÁÕ¼ÅÁÒ¡·ÕèÊØ´
	¤èÒà©ÅÕèÂÃÇÁ

	ÁÕ¼ÅÁÒ¡·ÕèÊØ´
	¤èÒà©ÅÕèÂÃÇÁ

	ÁÕ¼ÅÁÒ¡·ÕèÊØ´
	¤èÒà©ÅÕèÂÃÇÁ

	ÁÕ¼ÅÁÒ¡·ÕèÊØ´
	¤èÒà©ÅÕèÂÃÇÁ


	¨Ò¡µÒÃÒ§·Õè26 ¾ºÇèÒ ¼ÙéµÍºáººÊÍº¶ÒÁãËé¤ÇÒÁÊÓ¤Ñ�µèÍ»Ñ¨¨ÑÂ´éÒ¹¡ÃÐºÇ¹¡ÒÃ ·ÕèÁÕ¼ÅµèÍ¡ÒÃµÑ´ÊÔ¹ã¨àÅ×Í¡ãªéºÃÔ¡ÒÃÊ¹ÒÁ½Ö¡«éÍÁ¡ÍÅì¿ â´ÂÃÇÁÍÂÙèã¹ÃÐ´ÑºÁÒ¡ «Öè§»Ñ¨¨ÑÂÂèÍÂ·ÕèÁÕ¤èÒà©ÅÕèÂÍÂÙèã¹ÃÐ´ÑºÁÒ¡ ä´éá¡è ÁÕ¡ÒÃ¤Ô´¤èÒºÃÔ¡ÒÃ áÅÐªÓÃÐà§Ô¹·Õè¶Ù¡µéÍ§ ÁÕ¡ÒÃ¨Ñ´ÅÓ´Ñº¡ÒÃÃÍÃÑº
	ÁÕ¼ÅÁÒ¡·ÕèÊØ´
	ÁÕ¼ÅÁÒ¡·ÕèÊØ´
	ÁÕ¼ÅÁÒ¡·ÕèÊØ´
	ÁÕ¼ÅÁÒ¡·ÕèÊØ´
	¤èÒà©ÅÕèÂÃÇÁ
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	¨Ò¡µÒÃÒ§·Õè 37 ¾ºÇèÒ¼ÙéµÍºáººÊÍº¶ÒÁ ãËé¤ÇÒÁÊÓ¤Ñ�µèÍ»Ñ�ËÒ´éÒ¹¼ÅÔµÀÑ³±ìâ´ÂÃÇÁÍÂÙèã¹ÃÐ´ÑºÁÒ¡  ÊÓËÃÑº»Ñ¨¨ÑÂÂèÍÂ ¼ÙéµÍºáººÊÍº¶ÒÁ¨Ó¹Ç¹ 373 ¤¹ ãËé¤ÇÒÁÊÓ¤Ñ�µèÍ»Ñ�ËÒ ÅÙ¡¡ÍÅì¿ËÁ´ÊÀÒ¾¡ÒÃãªé§Ò¹ã¹ÃÐ´ÑºÁÒ¡ ¼ÙéµÍºáººÊÍº¶ÒÁ¨Ó¹Ç¹ 371 ¤¹ ãËé¤ÇÒÁÊÓ¤Ñ�µèÍ»Ñ�ËÒá¼è¹ÃÍ§Ë�éÒà·Õ
	µÒÃÒ§·Õè 38 áÊ´§¨Ó¹Ç¹ áÅÐÃéÍÂÅÐ¢Í§¼ÙéµÍºáººÊÍº¶ÒÁ ¨Óá¹¡µÒÁ»Ñ�ËÒ´éÒ¹ÃÒ¤Ò
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	¨Ò¡µÒÃÒ§·Õè 39 ¾ºÇèÒ¼ÙéµÍºáººÊÍº¶ÒÁãËé¤ÇÒÁÊÓ¤Ñ�µèÍ»Ñ�ËÒ´éÒ¹ÃÒ¤Òâ´ÂÃÇÁÍÂÙèã¹ÃÐ´ÑºÁÒ¡  ÊÓËÃÑº»Ñ¨¨ÑÂÂèÍÂ ¼ÙéµÍºáººÊÍº¶ÒÁ¨Ó¹Ç¹ 365 ¤¹ ãËé¤ÇÒÁÊÓ¤Ñ�µèÍ»Ñ�ËÒ ÃÒ¤ÒÅÙ¡¡ÍÅì¿ µèÍ ¶Ò´á¾§ã¹ÃÐ´ÑºÁÒ¡ ¼ÙéµÍºáººÊÍº¶ÒÁ¨Ó¹Ç¹ 363 ¤¹ ãËé¤ÇÒÁÊÓ¤Ñ�µèÍ»Ñ�ËÒ ÃÒ¤Ò¤èÒÍÒËÒÃ áÅÐ à¤Ã
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	¨Ò¡µÒÃÒ§·Õè 41 ¾ºÇèÒ ¼ÙéµÍºáººÊÍº¶ÒÁãËé¤ÇÒÁÊÓ¤Ñ�µèÍ»Ñ�ËÒ»Ñ¨¨ÑÂ´éÒ¹¡ÒÃÊè§àÊÃÔÁ¡ÒÃµÅÒ´â´ÂÃÇÁÍÂÙèã¹ÃÐ´Ñº»Ò¹¡ÅÒ§ ÊÓËÃÑº»Ñ¨¨ÑÂÂèÍÂ ¼ÙéµÍºáººÊÍº¶ÒÁ¨Ó¹Ç¹ 359 ¤¹ ãËé¤ÇÒÁÊÓ¤Ñ�µèÍ»Ñ�ËÒ¡ÒÃäÁèÁÕ¡ÒÃ Å´ áÅ¡ á¨¡ á¶Á ã¹ÃÐ´Ñº»Ò¹¡ÅÒ§  áÅÐ ¼ÙéµÍºáººÊÍº¶ÒÁ¨Ó¹Ç¹ 354 ¤¹ ãËé¤Ç
	µÒÃÒ§·Õè 42 áÊ´§¨Ó¹Ç¹ áÅÐÃéÍÂÅÐ¢Í§¼ÙéµÍºáººÊÍº¶ÒÁ ¨Óá¹¡µÒÁ»Ñ�ËÒ´éÒ¹ªèÍ§·Ò§¡ÒÃ
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	¨Ò¡µÒÃÒ§·Õè 43 ¾ºÇèÒ ¼ÙéµÍºáººÊÍº¶ÒÁ ãËé¤ÇÒÁÊÓ¤Ñ�µèÍ»Ñ�ËÒ´éÒ¹ªèÍ§·Ò§¡ÒÃ¨Ñ´¨ÓË¹èÒÂ·Ñé§ËÁ´ÍÂÙèã¹ÃÐ´ÑºÁÒ¡ ÊÓËÃÑº»Ñ¨¨ÑÂÂèÍÂ ¼ÙéµÍºáººÊÍº¶ÒÁ¨Ó¹Ç¹ 375 ¤¹ ãËé¤ÇÒÁÊÓ¤Ñ�µèÍ»Ñ�ËÒ·ÕèµÑé§Ê¹ÒÁ½Ö¡«éÍÁÍÂÙèä¡Å·Õè¾Ñ¡ÍÒÈÑÂ ã¹ÃÐ´ÑºÁÒ¡ ¼ÙéµÍºáººÊÍº¶ÒÁ¨Ó¹Ç¹   367 ¤¹ ãËé¤ÇÒÁÊ
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	¨Ò¡µÒÃÒ§·Õè 45 ¾ºÇèÒ ¼ÙéµÍºáººÊÍº¶ÒÁ ãËé¤ÇÒÁÊÓ¤Ñ�µèÍ»Ñ�ËÒ´éÒ¹ºØ¤ÅÒ¡Ãâ´ÂÃÇÁÍÂÙèã¹ÃÐ´ÑºÁÒ¡ ÊÓËÃÑº»Ñ¨¨ÑÂÂèÍÂ ¼ÙéµÍºáººÊÍº¶ÒÁ¨Ó¹Ç¹ 372 ¤¹ ãËé¤ÇÒÁÊÓ¤Ñ�µèÍ»Ñ�ËÒ¾¹Ñ¡§Ò¹äÁèÁÕ¤ÇÒÁÊØÀÒ¾µèÍÅÙ¡¤éÒã¹ÃÐ´ÑºÁÒ¡ ¼ÙéµÍºáººÊÍº¶ÒÁ¨Ó¹Ç¹ 366 ¤¹ ãËé¤ÇÒÁÊÓ¤Ñ�µèÍ»Ñ�ËÒ¾¹Ñ¡§Ò¹äÁèà
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	¨Ò¡µÒÃÒ§·Õè 49 ¾ºÇèÒ ¼ÙéµÍºáººÊÍº¶ÒÁãËé¤ÇÒÁÊÓ¤Ñ�µèÍ»Ñ�ËÒ´éÒ¹¡ÃÐºÇ¹¡ÒÃ â´ÂÃÇÁÍÂÙèã¹ÃÐ´Ñº»Ò¹¡ÅÒ§ ÊÓËÃÑº»Ñ¨¨ÑÂÂèÍÂ ¼ÙéµÍºáººÊÍº¶ÒÁ¨Ó¹Ç¹ 359 ¤¹ ãËé¤ÇÒÁÊÓ¤Ñ�µèÍ»Ñ�ËÒ¡ÃÐºÇ¹¡ÒÃªÓÃÐà§Ô¹ÅèÒªéÒ ã¹ÃÐ´Ñº»Ò¹¡ÅÒ§ ¼ÙéµÍºáººÊÍº¶ÒÁ¨Ó¹Ç¹ 352 ¤¹ ãËé¤ÇÒÁÊÓ¤Ñ�µèÍäÁèÁÕ¡ÒÃ¨Ñ´¤


